
度数 ％ 有効％ 累積％

1 男 210 41.9 41.9 41.9
2 女 284 56.7 56.7 98.6
99 無回答 7 1.4 1.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1  A票に回答 66 13.2 13.2 13.2
2  B票に回答 435 86.8 86.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 すぐに仕事についた 62 12.4 93.9 93.9
2 すぐには仕事につかなかった 4 0.8 6.1 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 無職で仕事を探していた 1 0.2 25.0 25.0
4 学校（予備校含む）に通っていた 2 0.4 50.0 75.0
7 その他 1 0.2 25.0 100.0
合計 4 0.8 100.0

欠損値 88 非該当 497 99.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

3 専門・専修学校 1 0.2 50.0 50.0
4 職業訓練校 1 0.2 50.0 100.0
合計 2 0.4 100.0

欠損値 88 非該当 499 99.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

7 六月上旬 1 0.2 50.0 50.0
15 八月下旬 1 0.2 50.0 100.0
合計 2 0.4 100.0

欠損値 88 非該当 499 99.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.4 100.0 100.0

bagetwrk ［A票］問1 就職・非就職

 
有効

合計

bastagra ［A票］問2 卒業後の状況

 

bsex 性別

 
有効

bs2004AB wave2 A票・B票への回答

 
有効

batdrop ［A票］付問2-2 学校をやめた時期

 
有効

合計

bardropa ［A票］付問2-3 1 授業のレベルが合わない

 

有効

合計

bagrasch ［A票］付問2-1 卒業後通学した校種

 
有効

合計

1
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欠損値 88 非該当 499 99.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 499 99.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 あてはまる 2 0.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 499 99.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 499 99.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 1 0.2 50.0 50.0
1 あてはまる 1 0.2 50.0 100.0
合計 2 0.4 100.0

欠損値 88 非該当 499 99.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 499 99.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 1 0.2 50.0 50.0
1 あてはまる 1 0.2 50.0 100.0
合計 2 0.4 100.0

欠損値 88 非該当 499 99.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 499 99.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 499 99.6

501 100.0

合計

bardropb ［A票］付問2-3 2 授業内容に興味持てず

 

合計

bardropc ［A票］付問2-3 3 人間関係不和

 

 
有効

合計

bardroph ［A票］付問2-3 8 経済上の理由

 

合計

有効

合計

bardropf ［A票］付問2-3 6 他にやりたい事ができた

 

合計

bardropg ［A票］付問2-3 7 健康上の理由

合計

bardropd ［A票］付問2-3 4 進路の心配

 

合計

bardrope ［A票］付問2-3 5 校風が合わない

 

bardropi ［A票］付問2-3 9 家庭の事情

 

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 499 99.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 499 99.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

8 五月中旬 1 0.2 25.0 25.0
12 六月下旬 1 0.2 25.0 50.0
13 七月上旬 1 0.2 25.0 75.0
99 無回答 1 0.2 25.0 100.0
合計 4 0.8 100.0

欠損値 88 非該当 497 99.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員 43 8.6 65.2 65.2
2 公務員 8 1.6 12.1 77.3
3 自営業主 1 0.2 1.5 78.8
5 非正社員 13 2.6 19.7 98.5
99 無回答 1 0.2 1.5 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 農林漁業・鉱業 2 0.4 3.0 3.0
2 建設業 1 0.2 1.5 4.5
3 機械器具製造業 5 1.0 7.6 12.1
4 その他の製造業 13 2.6 19.7 31.8
5 電気・ガス・熱供給・水道業 3 0.6 4.5 36.4
6 運輸業 4 0.8 6.1 42.4
7 通信業 1 0.2 1.5 43.9
8 卸売・小売業、飲食店 10 2.0 15.2 59.1
9 金融・保険業 1 0.2 1.5 60.6
11 個人サービス業 6 1.2 9.1 69.7
12 情報サービス・調査・広告などのサービス業 1 0.2 1.5 71.2
13 医療・保健・福祉などのサービス業 4 0.8 6.1 77.3
14 その他のサービス業 1 0.2 1.5 78.8
15 公務員 11 2.2 16.7 95.5
16 その他 2 0.4 3.0 98.5
99 無回答 1 0.2 1.5 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8

合計

ba1jbtyp ［A票］問4(a) 初職就業形態

 
有効

合計

ba1jbind ［A票］問4(b) 初職業種

bardropk ［A票］付問2-3 11 その他

 

合計

bat1job ［A票］問3 卒業後の初就職時期

 
有効

bardropj ［A票］付問2-3 10 なんとなく

 

合計

 
有効
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 29人以下 15 3.0 22.7 22.7
2 30～99人 9 1.8 13.6 36.4
3 100～299人 8 1.6 12.1 48.5
4 300～499人 3 0.6 4.5 53.0
5 500～999人 4 0.8 6.1 59.1
6 1000人以上 11 2.2 16.7 75.8
7 公務員 11 2.2 16.7 92.4
99 無回答 5 1.0 7.6 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 受付、経理、一般事務などの事務職 16 3.2 24.2 24.2
2 販売、外交、セールスなどの販売職 10 2.0 15.2 39.4
3 大工・左官、建具師などの職人的仕事 1 0.2 1.5 40.9
4 土木工事などの現場作業者 4 0.8 6.1 47.0
5 介護や看護など福祉・医療関係の仕事 4 0.8 6.1 53.0
6 運輸 1 0.2 1.5 54.5
7 保安 5 1.0 7.6 62.1
8 自動車整備・組立作業・機械のオペレーターなどの
技能職

16 3.2 24.2 86.4

9 ＳＥ・プログラマーなどの情報関係の技術職 1 0.2 1.5 87.9
11 理・美容師、調理師などのサービス職 2 0.4 3.0 90.9
12 ウエイター・ウエイトレス、ホテルマンなどのサービ
職

5 1.0 7.6 98.5
13 その他 1 0.2 1.5 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 学校の推薦や紹介で 36 7.2 54.5 54.5
2 公務員の一般公募で 8 1.6 12.1 66.7
3 家族や知人の紹介で 7 1.4 10.6 77.3
4 就職情報誌や新聞広告をみて 3 0.6 4.5 81.8
5 新聞などのおりこみ広告をみて 1 0.2 1.5 83.3
7 求人ポスターをみて 5 1.0 7.6 90.9
9 職業安定所（ハローワーク）で求人をみて 4 0.8 6.1 97.0
10 その他 2 0.4 3.0 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 12 2.4 18.2 18.2
2 ややあてはまる 23 4.6 34.8 53.0
3 あまりあてはまらない 16 3.2 24.2 77.3

 
有効

合計

ba1joba ［A票］問6A 初職は希望していた職種だ

 
有効

合計

ba1jbocc ［A票］問4(d) 初職種

 
有効

合計

ba1jbway ［A票］問5 応募手段

合計

ba1jbsca ［A票］問4(c) 初職企業規模

 
有効
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4 まったくあてはまらない 8 1.6 12.1 89.4
5 わからない 6 1.2 9.1 98.5
99 無回答 1 0.2 1.5 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 19 3.8 28.8 28.8
2 ややあてはまる 20 4.0 30.3 59.1
3 あまりあてはまらない 7 1.4 10.6 69.7
4 まったくあてはまらない 4 0.8 6.1 75.8
5 わからない 14 2.8 21.2 97.0
99 無回答 2 0.4 3.0 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 7 1.4 10.6 10.6
2 ややあてはまる 20 4.0 30.3 40.9
3 あまりあてはまらない 21 4.2 31.8 72.7
4 まったくあてはまらない 10 2.0 15.2 87.9
5 わからない 6 1.2 9.1 97.0
99 無回答 2 0.4 3.0 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 12 2.4 18.2 18.2
2 ややあてはまる 17 3.4 25.8 43.9
3 あまりあてはまらない 12 2.4 18.2 62.1
4 まったくあてはまらない 20 4.0 30.3 92.4
5 わからない 2 0.4 3.0 95.5
99 無回答 3 0.6 4.5 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 5 1.0 7.6 7.6
2 ややあてはまる 9 1.8 13.6 21.2
3 あまりあてはまらない 25 5.0 37.9 59.1
4 まったくあてはまらない 24 4.8 36.4 95.5
5 わからない 1 0.2 1.5 97.0
99 無回答 2 0.4 3.0 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

合計

ba1jobe ［A票］問6E 初職は高校で学んだことが生かせる

 
有効

合計

 
有効

合計

ba1jobd ［A票］問6D 初職は残業が少ない・休日が多い

 
有効

合計

ba1jobb ［A票］問6B 初職は有名な会社である

 
有効

合計

ba1jobc ［A票］問6C 初職は給料がよい
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 19 3.8 28.8 28.8
2 ややあてはまる 29 5.8 43.9 72.7
3 あまりあてはまらない 12 2.4 18.2 90.9
4 まったくあてはまらない 4 0.8 6.1 97.0
99 無回答 2 0.4 3.0 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 19 3.8 28.8 28.8
2 ややあてはまる 12 2.4 18.2 47.0
3 あまりあてはまらない 18 3.6 27.3 74.2
4 まったくあてはまらない 10 2.0 15.2 89.4
5 わからない 5 1.0 7.6 97.0
99 無回答 2 0.4 3.0 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 現在も続けている 59 11.8 89.4 89.4
2 続けていない 7 1.4 10.6 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

7 五月上旬 1 0.2 14.3 14.3
9 五月下旬 1 0.2 14.3 28.6
10 六月上旬 1 0.2 14.3 42.9
11 六月中旬 1 0.2 14.3 57.1
20 九月中旬 1 0.2 14.3 71.4
21 九月下旬 1 0.2 14.3 85.7
23 十月中旬 1 0.2 14.3 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 6 1.2 85.7 85.7
1 あてはまる 1 0.2 14.3 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

ba1jobf ［A票］問6F 初職は先輩が仕事を教えてくれる

 
有効

合計

ba1rjbqa ［A票］問9 1 会社が倒産した

 
有効

合計

ba1jbdur ［A票］問7 初職継続

 
有効

合計

ba1tjbqt ［A票］問8 初職辞職時期

 
有効

合計

ba1jobg ［A票］問6G 初職は研修機会に恵まれている

 
有効

合計

ba1rjbqb ［A票］問9 2 会社にやめさせられた
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 7 1.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 494 98.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 5 1.0 71.4 71.4
1 あてはまる 2 0.4 28.6 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 4 0.8 57.1 57.1
1 あてはまる 3 0.6 42.9 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 4 0.8 57.1 57.1
1 あてはまる 3 0.6 42.9 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 6 1.2 85.7 85.7
1 あてはまる 1 0.2 14.3 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 5 1.0 71.4 71.4
1 あてはまる 2 0.4 28.6 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 6 1.2 85.7 85.7
1 あてはまる 1 0.2 14.3 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

ba1rjbqe ［A票］問9 5 職場の人間関係がうまくいかなかった

 
有効

合計

ba1rjbqf ［A票］問9 6 収入が少なかった

 

有効

合計

ba1rjbqd ［A票］問9 4 仕事が自分に合わなかった

 
有効

合計

 

合計

ba1rjbqc ［A票］問9 3 もともと短期の契約だった

 

ba1rjbqh ［A票］問9 8 健康上の理由で

 
有効

合計

ba1rjbqi ［A票］問9 9 家庭の事情で

有効

合計

ba1rjbqg ［A票］問9 7 残業が多かったり、休みが少なかった

 
有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 7 1.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 494 98.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 7 1.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 494 98.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 7 1.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 494 98.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 7 1.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 494 98.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 5 1.0 71.4 71.4
2 2 0.4 28.6 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ついている 3 0.6 42.9 42.9
2 ついていない 4 0.8 57.1 100.0
合計 7 1.4 100.0

欠損値 88 非該当 494 98.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 三月上旬 1 0.2 33.3 33.3
11 六月中旬 1 0.2 33.3 66.7
13 七月上旬 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

4 家族従業者 1 0.2 33.3 33.3
5 非正社員 2 0.4 66.7 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4

合計

ba1rjbqj ［A票］問9 10 他にいい勤め先があった

 

合計

ba1rjbqk ［A票］問9 11 他にやりたいことがあった

 

 

batpjob ［A票］問12 現職の始めた時期

 
有効

合計

bapjbtyp ［A票］問13(a) 現職就業形態

 

有効

合計

bawrkorn ［A票］問11 現在有職か無職か

 
有効

合計

合計

ba1rjbql ［A票］問9 12 その他

 

合計

banumwrk ［A票］問10 卒業後の勤務先数

 

有効

8



501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

4 その他の製造業 1 0.2 33.3 33.3
8 卸売・小売業、飲食店 1 0.2 33.3 66.7
15 公務員 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 29人以下 2 0.4 66.7 66.7
7 公務員 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 受付、経理、一般事務などの事務職 1 0.2 33.3 33.3
2 販売、外交、セールスなどの販売職 1 0.2 33.3 66.7
3 大工・左官、建具師などの職人的仕事 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

3 家族や知人の紹介で 2 0.4 66.7 66.7
4 就職情報誌や新聞広告をみて 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 ややあてはまる 2 0.4 66.7 66.7
4 まったくあてはまらない 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 2 0.4 66.7 66.7
4 まったくあてはまらない 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効

合計

bapjbway ［A票］問14 仕事に応募した方法

 
有効

合計

bapjbsca ［A票］問13(c) 現職企業規模

 
有効

合計

bapjbocc ［A票］問13(d) 現職職種

 

合計

bapjbind ［A票］問13(b) 現職業種

 
有効

合計

有効

合計

bapjobc ［A票］問15C 現職について：給料がよい

 

bapjoba ［A票］問15A 現職について：希望していた職種である

 
有効

合計

bapjobb ［A票］問15B 現職について：有名な会社である
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3 あまりあてはまらない 1 0.2 33.3 33.3
4 まったくあてはまらない 1 0.2 33.3 66.7
5 わからない 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 1 0.2 33.3 33.3
3 あまりあてはまらない 2 0.4 66.7 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 1 0.2 33.3 33.3
4 まったくあてはまらない 2 0.4 66.7 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 1 0.2 33.3 33.3
2 ややあてはまる 1 0.2 33.3 66.7
3 あまりあてはまらない 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 ややあてはまる 1 0.2 33.3 33.3
3 あまりあてはまらない 1 0.2 33.3 66.7
5 わからない 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 非常に満足 16 3.2 25.8 25.8
2 まあ満足 33 6.6 53.2 79.0
3 少し不満 10 2.0 16.1 95.2
4 非常に不満 2 0.4 3.2 98.4
99 無回答 1 0.2 1.6 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

bapjobd ［A票］問15D 現職について：残業が少ない、休日が多い

 
有効

合計

bapjobe ［A票］問15E 現職について：学校で学んだことが生かせる

 

有効

合計

有効

合計

bapsatib ［A票］問16B 会社の事業の内容に満足しているか

 

bapjobg ［A票］問15G 現職について：研修機会に恵まれている

 
有効

合計

bapsatia ［A票］問16A 働き方に満足しているか

 

有効

合計

bapjobf ［A票］問15F 現職について：先輩が仕事について教えてくれる

 
有効

合計
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1 非常に満足 13 2.6 21.0 21.0
2 まあ満足 34 6.8 54.8 75.8
3 少し不満 10 2.0 16.1 91.9
4 非常に不満 4 0.8 6.5 98.4
99 無回答 1 0.2 1.6 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 非常に満足 10 2.0 16.1 16.1
2 まあ満足 33 6.6 53.2 69.4
3 少し不満 13 2.6 21.0 90.3
4 非常に不満 5 1.0 8.1 98.4
99 無回答 1 0.2 1.6 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 非常に満足 21 4.2 33.9 33.9
2 まあ満足 26 5.2 41.9 75.8
3 少し不満 4 0.8 6.5 82.3
4 非常に不満 11 2.2 17.7 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 非常に満足 9 1.8 14.5 14.5
2 まあ満足 28 5.6 45.2 59.7
3 少し不満 17 3.4 27.4 87.1
4 非常に不満 7 1.4 11.3 98.4
99 無回答 1 0.2 1.6 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 10分未満 20 4.0 32.3 32.3
2 10～30分未満 30 6.0 48.4 80.6
3 30～60分未満 11 2.2 17.7 98.4
4 60～90分未満 1 0.2 1.6 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 仕事をしなかった 6 1.2 9.7 9.7

有効

合計

bapcommt ［A票］問17 通勤時間はどれくらいか

 
有効

合計

bawmon ［A票］問18 月曜日

 

有効

合計

bapsatie ［A票］問16E 全体として満足しているか

 
有効

合計

bapsatic ［A票］問16C あなたの仕事の内容に満足しているか

 
有効

合計

bapsatid ［A票］問16D 職場の人間関係に満足しているか

 

有効
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1 仕事をした 54 10.8 87.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9

有効

合計

bawmon4 ［A票］問18 月曜日4
 

有効

合計

bawmon2 ［A票］問18 月曜日2
 

有効

合計

bawmon3 ［A票］問18 月曜日3
 

合計

bawmon1 ［A票］問18 月曜日1
 

有効

合計

有効

bawmon5 ［A票］問18 月曜日5
 

有効

合計

bawmon6 ［A票］問18 月曜日6
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1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 52 10.4 83.9 83.9
1 30分以上仕事をした 8 1.6 12.9 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 29 5.8 46.8 46.8
1 30分以上仕事をした 31 6.2 50.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 16 3.2 25.8 25.8
1 30分以上仕事をした 44 8.8 71.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 17 3.4 27.4 27.4
1 30分以上仕事をした 43 8.6 69.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 15 3.0 24.2 24.2
1 30分以上仕事をした 45 9.0 72.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 23 4.6 37.1 37.1

bawmon8 ［A票］問18 月曜日8
 

有効

合計

bawmon9 ［A票］問18 月曜日9
 

合計

bawmon7 ［A票］問18 月曜日7
 

有効

合計

有効

bawmon11 ［A票］問18 月曜日11
 

有効

合計

bawmon12 ［A票］問18 月曜日12
 

有効

合計

bawmon10 ［A票］問18 月曜日10
 

有効

合計

13



1 30分以上仕事をした 37 7.4 59.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 18 3.6 29.0 29.0
1 30分以上仕事をした 42 8.4 67.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 16 3.2 25.8 25.8
1 30分以上仕事をした 44 8.8 71.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 14 2.8 22.6 22.6
1 30分以上仕事をした 46 9.2 74.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 14 2.8 22.6 22.6
1 30分以上仕事をした 46 9.2 74.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 15 3.0 24.2 24.2
1 30分以上仕事をした 45 9.0 72.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 36 7.2 58.1 58.1

合計

bawmon13 ［A票］問18 月曜日13
 

有効

合計

bawmon17 ［A票］問18 月曜日17
 

有効

合計

bawmon18 ［A票］問18 月曜日18
 

有効

合計

bawmon16 ［A票］問18 月曜日16
 

有効

合計

bawmon14 ［A票］問18 月曜日14
 

有効

合計

bawmon15 ［A票］問18 月曜日15
 

有効
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1 30分以上仕事をした 24 4.8 38.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 42 8.4 67.7 67.7
1 30分以上仕事をした 18 3.6 29.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 47 9.4 75.8 75.8
1 30分以上仕事をした 12 2.4 19.4 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 50 10.0 80.6 80.6
1 30分以上仕事をした 9 1.8 14.5 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 54 10.8 87.1 87.1
1 30分以上仕事をした 5 1.0 8.1 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 56 11.2 90.3 90.3
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

有効

合計

bawmon22 ［A票］問18 月曜日22
 

有効

合計

bawmon20 ［A票］問18 月曜日20
 

有効

合計

bawmon21 ［A票］問18 月曜日21
 

合計

bawmon19 ［A票］問18 月曜日19
 

有効

合計

bawmon23 ［A票］問18 月曜日23
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 仕事をしなかった 4 0.8 6.5 6.5
1 仕事をした 56 11.2 90.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

bawtue1 ［A票］問18 火曜日1
 

有効

合計

bawtue2 ［A票］問18 火曜日2
 

有効

合計

bawtue ［A票］問18 火曜日

 
有効

合計

bawmon24 ［A票］問18 月曜日24
 

bawtue4 ［A票］問18 火曜日4
 

有効

合計

有効

合計

bawtue3 ［A票］問18 火曜日3
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 56 11.2 90.3 90.3
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 52 10.4 83.9 83.9
1 30分以上仕事をした 8 1.6 12.9 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 32 6.4 51.6 51.6
1 30分以上仕事をした 28 5.6 45.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 14 2.8 22.6 22.6
1 30分以上仕事をした 46 9.2 74.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 13 2.6 21.0 21.0
1 30分以上仕事をした 47 9.4 75.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

有効

合計

bawtue6 ［A票］問18 火曜日6
 

有効

合計

bawtue5 ［A票］問18 火曜日5
 

bawtue10 ［A票］問18 火曜日10
 

有効

合計

有効

合計

bawtue9 ［A票］問18 火曜日9
 

有効

合計

bawtue7 ［A票］問18 火曜日7
 

有効

合計

bawtue8 ［A票］問18 火曜日8
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 11 2.2 17.7 17.7
1 30分以上仕事をした 49 9.8 79.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 19 3.8 30.6 30.6
1 30分以上仕事をした 41 8.2 66.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 16 3.2 25.8 25.8
1 30分以上仕事をした 44 8.8 71.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 13 2.6 21.0 21.0
1 30分以上仕事をした 47 9.4 75.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 13 2.6 21.0 21.0
1 30分以上仕事をした 47 9.4 75.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 13 2.6 21.0 21.0
1 30分以上仕事をした 47 9.4 75.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

bawtue11 ［A票］問18 火曜日11
 

有効

合計

bawtue15 ［A票］問18 火曜日15
 

有効

合計

bawtue13 ［A票］問18 火曜日13
 

有効

合計

bawtue14 ［A票］問18 火曜日14
 

有効

合計

bawtue12 ［A票］問18 火曜日12
 

有効

合計

bawtue16 ［A票］問18 火曜日16
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 12 2.4 19.4 19.4
1 30分以上仕事をした 48 9.6 77.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 34 6.8 54.8 54.8
1 30分以上仕事をした 26 5.2 41.9 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 46 9.2 74.2 74.2
1 30分以上仕事をした 14 2.8 22.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 49 9.8 79.0 79.0
1 30分以上仕事をした 11 2.2 17.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 50 10.0 80.6 80.6
1 30分以上仕事をした 9 1.8 14.5 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 55 11.0 88.7 88.7
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6

bawtue19 ［A票］問18 火曜日19
 

有効

合計

bawtue20 ［A票］問18 火曜日20
 

有効

合計

bawtue18 ［A票］問18 火曜日18
 

有効

合計

bawtue17 ［A票］問18 火曜日17
 

bawtue22 ［A票］問18 火曜日22
 

有効

有効

合計

bawtue21 ［A票］問18 火曜日21
 

有効

合計
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 仕事をしなかった 9 1.8 14.5 14.5
1 仕事をした 51 10.2 82.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6

有効

合計

bawtue24 ［A票］問18 火曜日24
 

有効

合計

合計

bawtue23 ［A票］問18 火曜日23
 

bawwed3 ［A票］問18 水曜日3
 

有効

有効

合計

bawwed2 ［A票］問18 水曜日2
 

有効

合計

bawwed ［A票］問18 水曜日

 
有効

合計

bawwed1 ［A票］問18 水曜日1
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 54 10.8 87.1 87.1
1 30分以上仕事をした 6 1.2 9.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 36 7.2 58.1 58.1
1 30分以上仕事をした 24 4.8 38.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 19 3.8 30.6 30.6
1 30分以上仕事をした 41 8.2 66.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6

合計

bawwed4 ［A票］問18 水曜日4
 

有効

合計

bawwed8 ［A票］問18 水曜日8
 

有効

合計

bawwed6 ［A票］問18 水曜日6
 

有効

合計

bawwed7 ［A票］問18 水曜日7
 

有効

合計

bawwed5 ［A票］問18 水曜日5
 

有効

合計

bawwed9 ［A票］問18 水曜日9
 

有効
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 17 3.4 27.4 27.4
1 30分以上仕事をした 43 8.6 69.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 15 3.0 24.2 24.2
1 30分以上仕事をした 45 9.0 72.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 23 4.6 37.1 37.1
1 30分以上仕事をした 37 7.4 59.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 19 3.8 30.6 30.6
1 30分以上仕事をした 41 8.2 66.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 16 3.2 25.8 25.8
1 30分以上仕事をした 44 8.8 71.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 15 3.0 24.2 24.2
1 30分以上仕事をした 45 9.0 72.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6

bawwed12 ［A票］問18 水曜日12
 

有効

合計

bawwed13 ［A票］問18 水曜日13
 

有効

合計

bawwed11 ［A票］問18 水曜日11
 

有効

合計

合計

bawwed10 ［A票］問18 水曜日10
 

bawwed15 ［A票］問18 水曜日15
 

有効

有効

合計

bawwed14 ［A票］問18 水曜日14
 

有効

合計
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 16 3.2 25.8 25.8
1 30分以上仕事をした 44 8.8 71.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 15 3.0 24.2 24.2
1 30分以上仕事をした 45 9.0 72.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 32 6.4 51.6 51.6
1 30分以上仕事をした 28 5.6 45.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 41 8.2 66.1 66.1
1 30分以上仕事をした 19 3.8 30.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 46 9.2 74.2 74.2
1 30分以上仕事をした 13 2.6 21.0 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 50 10.0 80.6 80.6
1 30分以上仕事をした 9 1.8 14.5 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0

有効

合計

bawwed17 ［A票］問18 水曜日17
 

有効

合計

合計

bawwed16 ［A票］問18 水曜日16
 

bawwed21 ［A票］問18 水曜日21
 

有効

有効

合計

bawwed20 ［A票］問18 水曜日20
 

有効

合計

bawwed18 ［A票］問18 水曜日18
 

有効

合計

bawwed19 ［A票］問18 水曜日19
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合計 62 12.4 100.0
欠損値 88 非該当 439 87.6

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 55 11.0 88.7 88.7
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 56 11.2 90.3 90.3
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 仕事をしなかった 6 1.2 9.7 9.7
1 仕事をした 54 10.8 87.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8

合計

bawwed22 ［A票］問18 水曜日22
 

有効

合計

bawthu1 ［A票］問18 木曜日1
 

有効

合計

bawwed24 ［A票］問18 水曜日24
 

有効

合計

bawthu ［A票］問18 木曜日

 

有効

合計

bawwed23 ［A票］問18 水曜日23
 

有効

合計

bawthu2 ［A票］問18 木曜日2
 

有効
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99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 55 11.0 88.7 88.7
1 30分以上仕事をした 5 1.0 8.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 52 10.4 83.9 83.9
1 30分以上仕事をした 8 1.6 12.9 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 33 6.6 53.2 53.2
1 30分以上仕事をした 27 5.4 43.5 96.8

bawthu5 ［A票］問18 木曜日5
 

有効

合計

bawthu6 ［A票］問18 木曜日6
 

有効

合計

bawthu4 ［A票］問18 木曜日4
 

有効

合計

合計

bawthu3 ［A票］問18 木曜日3
 

bawthu8 ［A票］問18 木曜日8
 

有効

有効

合計

bawthu7 ［A票］問18 木曜日7
 

有効

合計
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99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 17 3.4 27.4 27.4
1 30分以上仕事をした 43 8.6 69.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 16 3.2 25.8 25.8
1 30分以上仕事をした 44 8.8 71.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 15 3.0 24.2 24.2
1 30分以上仕事をした 45 9.0 72.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 22 4.4 35.5 35.5
1 30分以上仕事をした 38 7.6 61.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 20 4.0 32.3 32.3
1 30分以上仕事をした 40 8.0 64.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 17 3.4 27.4 27.4
1 30分以上仕事をした 43 8.6 69.4 96.8

有効

合計

bawthu10 ［A票］問18 木曜日10
 

有効

合計

合計

bawthu9 ［A票］問18 木曜日9
 

bawthu14 ［A票］問18 木曜日14
 

有効

有効

合計

bawthu13 ［A票］問18 木曜日13
 

有効

合計

bawthu11 ［A票］問18 木曜日11
 

有効

合計

bawthu12 ［A票］問18 木曜日12
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99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 17 3.4 27.4 27.4
1 30分以上仕事をした 43 8.6 69.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 19 3.8 30.6 30.6
1 30分以上仕事をした 41 8.2 66.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 17 3.4 27.4 27.4
1 30分以上仕事をした 43 8.6 69.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 33 6.6 53.2 53.2
1 30分以上仕事をした 27 5.4 43.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 42 8.4 67.7 67.7
1 30分以上仕事をした 18 3.6 29.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 46 9.2 74.2 74.2
1 30分以上仕事をした 14 2.8 22.6 96.8

合計

bawthu15 ［A票］問18 木曜日15
 

有効

合計

bawthu19 ［A票］問18 木曜日19
 

有効

合計

bawthu17 ［A票］問18 木曜日17
 

有効

合計

bawthu18 ［A票］問18 木曜日18
 

有効

合計

bawthu16 ［A票］問18 木曜日16
 

有効

合計

bawthu20 ［A票］問18 木曜日20
 

有効
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99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 49 9.8 79.0 79.0
1 30分以上仕事をした 10 2.0 16.1 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 54 10.8 87.1 87.1
1 30分以上仕事をした 5 1.0 8.1 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 仕事をしなかった 10 2.0 16.1 16.1
1 仕事をした 50 10.0 80.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

bawthu23 ［A票］問18 木曜日23
 

有効

合計

bawthu24 ［A票］問18 木曜日24
 

有効

合計

bawthu22 ［A票］問18 木曜日22
 

有効

合計

合計

bawthu21 ［A票］問18 木曜日21
 

bawfri1 ［A票］問18 金曜日1
 

有効

合計

bawfri ［A票］問18 金曜日

 
有効

合計
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0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効

合計

bawfri3 ［A票］問18 金曜日3
 

有効

合計

有効

合計

bawfri2 ［A票］問18 金曜日2
 

bawfri7 ［A票］問18 金曜日7
 

有効

合計

bawfri6 ［A票］問18 金曜日6
 

有効

合計

bawfri4 ［A票］問18 金曜日4
 

有効

合計

bawfri5 ［A票］問18 金曜日5
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0 30分以上仕事をしなかった 53 10.6 85.5 85.5
1 30分以上仕事をした 7 1.4 11.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 35 7.0 56.5 56.5
1 30分以上仕事をした 25 5.0 40.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 22 4.4 35.5 35.5
1 30分以上仕事をした 38 7.6 61.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 20 4.0 32.3 32.3
1 30分以上仕事をした 40 8.0 64.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 18 3.6 29.0 29.0
1 30分以上仕事をした 42 8.4 67.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 24 4.8 38.7 38.7
1 30分以上仕事をした 36 7.2 58.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効

合計

bawfri8 ［A票］問18 金曜日8
 

有効

合計

bawfri12 ［A票］問18 金曜日12
 

有効

合計

bawfri10 ［A票］問18 金曜日10
 

有効

合計

bawfri11 ［A票］問18 金曜日11
 

有効

合計

bawfri9 ［A票］問18 金曜日9
 

有効

合計

bawfri13 ［A票］問18 金曜日13
 

30



0 30分以上仕事をしなかった 19 3.8 30.6 30.6
1 30分以上仕事をした 41 8.2 66.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 16 3.2 25.8 25.8
1 30分以上仕事をした 44 8.8 71.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 14 2.8 22.6 22.6
1 30分以上仕事をした 46 9.2 74.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 15 3.0 24.2 24.2
1 30分以上仕事をした 45 9.0 72.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 14 2.8 22.6 22.6
1 30分以上仕事をした 46 9.2 74.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 35 7.0 56.5 56.5
1 30分以上仕事をした 25 5.0 40.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

bawfri16 ［A票］問18 金曜日16
 

有効

合計

bawfri17 ［A票］問18 金曜日17
 

有効

合計

bawfri15 ［A票］問18 金曜日15
 

有効

合計

有効

合計

bawfri14 ［A票］問18 金曜日14
 

bawfri19 ［A票］問18 金曜日19
 

有効

合計

bawfri18 ［A票］問18 金曜日18
 

有効

合計
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0 30分以上仕事をしなかった 46 9.2 74.2 74.2
1 30分以上仕事をした 14 2.8 22.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 50 10.0 80.6 80.6
1 30分以上仕事をした 10 2.0 16.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 54 10.8 87.1 87.1
1 30分以上仕事をした 5 1.0 8.1 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 55 11.0 88.7 88.7
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 95.2
2 30分以上仕事をした（副業） 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

有効

合計

bawfri21 ［A票］問18 金曜日21
 

有効

合計

有効

合計

bawfri20 ［A票］問18 金曜日20
 

有効

合計

bawfri24 ［A票］問18 金曜日24
 

有効

合計

bawfri22 ［A票］問18 金曜日22
 

有効

合計

bawfri23 ［A票］問18 金曜日23
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 仕事をしなかった 33 6.6 53.2 53.2
1 仕事をした 27 5.4 43.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

bawsat ［A票］問18 土曜日

 
有効

合計

bawsat1 ［A票］問18 土曜日1
 

有効

合計

bawsat5 ［A票］問18 土曜日5
 

有効

合計

bawsat3 ［A票］問18 土曜日3
 

有効

合計

bawsat4 ［A票］問18 土曜日4
 

有効

合計

bawsat2 ［A票］問18 土曜日2
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 56 11.2 90.3 90.3
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 51 10.2 82.3 82.3
1 30分以上仕事をした 9 1.8 14.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 41 8.2 66.1 66.1
1 30分以上仕事をした 19 3.8 30.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 39 7.8 62.9 62.9
1 30分以上仕事をした 21 4.2 33.9 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 37 7.4 59.7 59.7
1 30分以上仕事をした 23 4.6 37.1 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

bawsat9 ［A票］問18 土曜日9
 

有効

合計

bawsat10 ［A票］問18 土曜日10
 

有効

合計

bawsat8 ［A票］問18 土曜日8
 

有効

合計

bawsat6 ［A票］問18 土曜日6
 

有効

合計

bawsat7 ［A票］問18 土曜日7
 

有効

合計

bawsat11 ［A票］問18 土曜日11
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 43 8.6 69.4 69.4
1 30分以上仕事をした 17 3.4 27.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 41 8.2 66.1 66.1
1 30分以上仕事をした 19 3.8 30.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 39 7.8 62.9 62.9
1 30分以上仕事をした 21 4.2 33.9 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 39 7.8 62.9 62.9
1 30分以上仕事をした 21 4.2 33.9 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 42 8.4 67.7 67.7
1 30分以上仕事をした 18 3.6 29.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 42 8.4 67.7 67.7
1 30分以上仕事をした 18 3.6 29.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

有効

合計

bawsat14 ［A票］問18 土曜日14
 

有効

合計

bawsat12 ［A票］問18 土曜日12
 

有効

合計

bawsat13 ［A票］問18 土曜日13
 

有効

合計

bawsat17 ［A票］問18 土曜日17
 

有効

合計

bawsat15 ［A票］問18 土曜日15
 

有効

合計

bawsat16 ［A票］問18 土曜日16
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 49 9.8 79.0 79.0
1 30分以上仕事をした 11 2.2 17.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 53 10.6 85.5 85.5
1 30分以上仕事をした 7 1.4 11.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 54 10.8 87.1 87.1
1 30分以上仕事をした 6 1.2 9.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 56 11.2 90.3 90.3
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

bawsat18 ［A票］問18 土曜日18
 

有効

合計

bawsat19 ［A票］問18 土曜日19
 

有効

合計

bawsat23 ［A票］問18 土曜日23
 

有効

合計

bawsat21 ［A票］問18 土曜日21
 

有効

合計

bawsat22 ［A票］問18 土曜日22
 

有効

合計

bawsat20 ［A票］問18 土曜日20
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 仕事をしなかった 43 8.6 69.4 69.4
1 仕事をした 17 3.4 27.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

bawsun2 ［A票］問18 日曜日2
 

有効

合計

bawsun3 ［A票］問18 日曜日3
 

有効

合計

bawsun1 ［A票］問18 日曜日1
 

有効

合計

bawsat24 ［A票］問18 土曜日24
 

有効

合計

bawsun ［A票］問18 日曜日

 

有効

合計

bawsun4 ［A票］問18 日曜日4
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 56 11.2 90.3 90.3
1 30分以上仕事をした 4 0.8 6.5 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 53 10.6 85.5 85.5
1 30分以上仕事をした 7 1.4 11.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 49 9.8 79.0 79.0
1 30分以上仕事をした 11 2.2 17.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

有効

合計

bawsun7 ［A票］問18 日曜日7
 

有効

合計

bawsun5 ［A票］問18 日曜日5
 

有効

合計

bawsun6 ［A票］問18 日曜日6
 

有効

合計

bawsun10 ［A票］問18 日曜日10
 

有効

合計

bawsun8 ［A票］問18 日曜日8
 

有効

合計

bawsun9 ［A票］問18 日曜日9
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 47 9.4 75.8 75.8
1 30分以上仕事をした 13 2.6 21.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 47 9.4 75.8 75.8
1 30分以上仕事をした 13 2.6 21.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 48 9.6 77.4 77.4
1 30分以上仕事をした 12 2.4 19.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 45 9.0 72.6 72.6
1 30分以上仕事をした 15 3.0 24.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 45 9.0 72.6 72.6
1 30分以上仕事をした 15 3.0 24.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 47 9.4 75.8 75.8
1 30分以上仕事をした 13 2.6 21.0 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

bawsun11 ［A票］問18 日曜日11
 

有効

合計

bawsun12 ［A票］問18 日曜日12
 

有効

合計

bawsun16 ［A票］問18 日曜日16
 

有効

合計

bawsun14 ［A票］問18 日曜日14
 

有効

合計

bawsun15 ［A票］問18 日曜日15
 

有効

合計

bawsun13 ［A票］問18 日曜日13
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 48 9.6 77.4 77.4
1 30分以上仕事をした 12 2.4 19.4 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 49 9.8 79.0 79.0
1 30分以上仕事をした 11 2.2 17.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 53 10.6 85.5 85.5
1 30分以上仕事をした 7 1.4 11.3 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 54 10.8 87.1 87.1
1 30分以上仕事をした 6 1.2 9.7 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 57 11.4 91.9 91.9
1 30分以上仕事をした 3 0.6 4.8 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

bawsun20 ［A票］問18 日曜日20
 

有効

合計

bawsun21 ［A票］問18 日曜日21
 

有効

合計

bawsun19 ［A票］問18 日曜日19
 

有効

合計

bawsun17 ［A票］問18 日曜日17
 

有効

合計

bawsun18 ［A票］問18 日曜日18
 

有効

合計

bawsun22 ［A票］問18 日曜日22
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 58 11.6 93.5 93.5
1 30分以上仕事をした 2 0.4 3.2 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上仕事をしなかった 59 11.8 95.2 95.2
1 30分以上仕事をした 1 0.2 1.6 96.8
99 無回答 2 0.4 3.2 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 5万円未満 3 0.6 4.8 4.8
2 5～10万円未満 6 1.2 9.7 14.5
3 10～12万円未満 23 4.6 37.1 51.6
4 12～14万円未満 16 3.2 25.8 77.4
5 14～16万円未満 3 0.6 4.8 82.3
6 16～18万円未満 7 1.4 11.3 93.5
7 18～20万円未満 3 0.6 4.8 98.4
8 20～22万円未満 1 0.2 1.6 100.0
合計 62 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 439 87.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 転居した 171 34.1 34.1 34.1
2 転居していない 323 64.5 64.5 98.6
99 無回答 7 1.4 1.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 220 43.9 43.9 43.9
1 暮らしている 278 55.5 55.5 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 182 36.3 36.3 36.3
1 暮らしている 316 63.1 63.1 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

有効

合計

baincome ［A票］問19 手取り収入月平均

 
有効

合計

bawsun23 ［A票］問18 日曜日23
 

有効

合計

bawsun24 ［A票］問18 日曜日24
 

bmother ［A票・B票共通］問21 2 母親と暮らしている

 
有効

b_brosis ［A票・B票共通］問21 3 兄弟姉妹と暮らしている

bmove ［A票・B票共通］問20 卒業後転居したか

 
有効

bfather ［A票・B票共通］問21 1 父親と暮らしている

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 234 46.7 46.7 46.7
1 暮らしている 264 52.7 52.7 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 163 32.5 61.7 61.7
2 71 14.2 26.9 88.6
3 9 1.8 3.4 92.0
4 3 0.6 1.1 93.2
5 1 0.2 0.4 93.6
99 無回答 17 3.4 6.4 100.0
合計 264 52.7 100.0

欠損値 88 非該当 237 47.3
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 451 90.0 90.0 90.0
1 暮らしている 47 9.4 9.4 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 420 83.8 83.8 83.8
1 暮らしている 78 15.6 15.6 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 493 98.4 98.4 98.4
1 暮らしている 5 1.0 1.0 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 498 99.4 99.4 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 498 99.4 99.4 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 492 98.2 98.2 98.2

bnumbs ［A票・B票共通］問21 3 兄弟姉妹は何人か

 
有効

合計

bgfather ［A票・B票共通］問21 4 祖父と暮らしている

 

 
有効

有効

b_acquai ［A票・B票共通］問21 9 親族ではない知人と暮らしている

 
有効

有効

bspouse ［A票・B票共通］問21 7 配偶者と暮らしている

 
有効

bchild ［A票・B票共通］問21 8 子どもと暮らしている

 

有効

bgmother ［A票・B票共通］問21 5 祖母と暮らしている

 
有効

brelativ ［A票・B票共通］問21 6 その他の親族と暮らしている
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1 暮らしている 6 1.2 1.2 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 360 71.9 71.9 71.9
1 暮らしている 138 27.5 27.5 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 暮らしていない 476 95.0 95.0 95.0
1 暮らしている 22 4.4 4.4 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 親元 325 64.9 64.9 64.9
2 勤め先の寮 48 9.6 9.6 74.5
3 その他 122 24.4 24.4 98.8
99 無回答 6 1.2 1.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 150 29.9 29.9 29.9
1000 1 0.2 0.2 30.1
2000 1 0.2 0.2 30.3
2500 1 0.2 0.2 30.5
3000 8 1.6 1.6 32.1
3500 1 0.2 0.2 32.3
4000 3 0.6 0.6 32.9
5000 32 6.4 6.4 39.3
6000 2 0.4 0.4 39.7
7000 6 1.2 1.2 40.9
7500 1 0.2 0.2 41.1
8000 4 0.8 0.8 41.9
10000 51 10.2 10.2 52.1
12000 2 0.4 0.4 52.5
14000 2 0.4 0.4 52.9
15000 16 3.2 3.2 56.1
16000 1 0.2 0.2 56.3
17000 1 0.2 0.2 56.5
18000 1 0.2 0.2 56.7
20000 29 5.8 5.8 62.5
25000 3 0.6 0.6 63.1
30000 23 4.6 4.6 67.7
35000 3 0.6 0.6 68.3
40000 12 2.4 2.4 70.7
45000 2 0.4 0.4 71.1
50000 28 5.6 5.6 76.6

b_alone ［A票・B票共通］問21 10 ひとりで暮らしている

 

有効

b_premit ［A票・B票共通］問23(a) 両親からの資金援助額

 
有効

有効

bothers ［A票・B票共通］問21 11 その他

 
有効

bhouse ［A票・B票共通］問22 あなたのお住まい
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60000 2 0.4 0.4 77.0
62000 1 0.2 0.2 77.2
65000 1 0.2 0.2 77.4
70000 12 2.4 2.4 79.8
72000 1 0.2 0.2 80.0
75000 2 0.4 0.4 80.4
80000 13 2.6 2.6 83.0
81000 1 0.2 0.2 83.2
85000 2 0.4 0.4 83.6
90000 4 0.8 0.8 84.4
93000 1 0.2 0.2 84.6
94000 1 0.2 0.2 84.8
95000 1 0.2 0.2 85.0
100000 22 4.4 4.4 89.4
110000 1 0.2 0.2 89.6
115000 1 0.2 0.2 89.8
120000 1 0.2 0.2 90.0
140000 1 0.2 0.2 90.2
150000 6 1.2 1.2 91.4
155000 1 0.2 0.2 91.6
160000 1 0.2 0.2 91.8
200000 1 0.2 0.2 92.0
9999999 無回答 40 8.0 8.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 333 66.5 66.5 66.5
4000 2 0.4 0.4 66.9
5000 1 0.2 0.2 67.1
7000 3 0.6 0.6 67.7
8000 1 0.2 0.2 67.9
10000 9 1.8 1.8 69.7
10100 1 0.2 0.2 69.9
15000 2 0.4 0.4 70.3
16000 1 0.2 0.2 70.5
20000 12 2.4 2.4 72.9
25000 2 0.4 0.4 73.3
30000 12 2.4 2.4 75.6
35000 2 0.4 0.4 76.0
40000 4 0.8 0.8 76.8
50000 6 1.2 1.2 78.0
70000 2 0.4 0.4 78.4
80000 2 0.4 0.4 78.8
100000 1 0.2 0.2 79.0
120000 1 0.2 0.2 79.2
9999999 無回答 104 20.8 20.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 なかった 21 4.2 4.2 4.2
2 1～2日 79 15.8 15.8 20.0
3 3～4日 68 13.6 13.6 33.5

有効

bleisura ［A票・B票共通］問24A 暇な時、友だちと話をしたり、一緒に何かした

 
有効

biremit ［A票・B票共通］問23(b) 実家への仕送り額
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4 5日以上 323 64.5 64.5 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 なかった 84 16.8 16.8 16.8
2 1～2日 114 22.8 22.8 39.5
3 3～4日 65 13.0 13.0 52.5
4 5日以上 226 45.1 45.1 97.6
99 無回答 12 2.4 2.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 なかった 128 25.5 25.5 25.5
2 1～2日 147 29.3 29.3 54.9
3 3～4日 78 15.6 15.6 70.5
4 5日以上 131 26.1 26.1 96.6
99 無回答 17 3.4 3.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 なかった 73 14.6 14.6 14.6
2 1～2日 87 17.4 17.4 31.9
3 3～4日 82 16.4 16.4 48.3
4 5日以上 246 49.1 49.1 97.4
99 無回答 13 2.6 2.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 なかった 118 23.6 23.6 23.6
2 1～2日 168 33.5 33.5 57.1
3 3～4日 85 17.0 17.0 74.1
4 5日以上 115 23.0 23.0 97.0
99 無回答 15 3.0 3.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 3時間未満 1 0.2 0.2 0.2
2 3～4時間未満 4 0.8 0.8 1.0
3 4～5時間未満 65 13.0 13.0 14.0
4 5～6時間未満 132 26.3 26.3 40.3
5 6～7時間未満 216 43.1 43.1 83.4
6 7時間以上 75 15.0 15.0 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 63 12.6 12.6 12.6

bleisurb ［A票・B票共通］問24B 暇な時、家族と話をしたり一緒に何かした

 

有効

bworrya ［A票・B票共通］問26A 日常生活の悩み：友だちとの人間関係

 
有効

有効

bleisure ［A票・B票共通］問24E 暇な時、趣味にとりくんだ

 
有効

bsleep ［A票・B票共通］問25 あなたの睡眠時間の平均

 

有効

bleisurc ［A票・B票共通］問24C 暇な時、家事をした

 
有効

bleisurd ［A票・B票共通］問24D 暇な時、仕事や資格に関する事柄について勉強した
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2 少しある 211 42.1 42.1 54.7
3 ない 222 44.3 44.3 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 33 6.6 6.6 6.6
2 少しある 117 23.4 23.4 29.9
3 ない 346 69.1 69.1 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 18 3.6 3.6 3.6
2 少しある 20 4.0 4.0 7.6
3 ない 27 5.4 5.4 13.0
88 非該当 435 86.8 86.8 99.8
99 無回答 1 0.2 0.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 25 5.0 5.0 5.0
2 少しある 24 4.8 4.8 9.8
3 ない 16 3.2 3.2 13.0
88 非該当 435 86.8 86.8 99.8
99 無回答 1 0.2 0.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 101 20.2 20.2 20.2
2 少しある 199 39.7 39.7 59.9
3 ない 198 39.5 39.5 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 147 29.3 29.3 29.3
2 少しある 215 42.9 42.9 72.3
3 ない 135 26.9 26.9 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 95 19.0 19.0 19.0
2 少しある 175 34.9 34.9 53.9
3 ない 228 45.5 45.5 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

bworryb ［A票・B票共通］問26B 日常生活の悩み：家族との人間関係

 

有効

bworryg ［A票・B票共通］問26G 日常生活の悩み：健康

 
有効

有効

bworrye ［A票・B票共通］問26E 日常生活の悩み：暮らしむき（収入）

 
有効

bworryf ［A票・B票共通］問26F 日常生活の悩み：時間のゆとり

 

有効

baworryc ［A票］問26C 日常生活の悩み：職場での人間関係

 
有効

baworryd ［A票］問26D 日常生活の悩み：仕事
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 90 18.0 18.0 18.0
2 少しある 179 35.7 35.7 53.7
3 ない 228 45.5 45.5 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 181 36.1 36.1 36.1
2 少しある 232 46.3 46.3 82.4
3 ない 83 16.6 16.6 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 22 4.4 4.4 4.4
2 少しある 15 3.0 3.0 7.4
3 ない 182 36.3 36.3 43.7
99 無回答 282 56.3 56.3 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 8 1.6 1.6 1.6
2 少しいる（1～2人） 117 23.4 23.4 25.0
3 たくさんいる（3人以上） 372 74.3 74.3 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 3 0.6 0.6 0.6
2 少しいる（1～2人） 49 9.8 9.8 10.4
3 たくさんいる（3人以上） 446 89.0 89.0 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 342 68.3 68.3 68.3
2 少しいる（1～2人） 87 17.4 17.4 85.6
3 たくさんいる（3人以上） 58 11.6 11.6 97.2
99 無回答 14 2.8 2.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 390 77.8 77.8 77.8
2 少しいる（1～2人） 53 10.6 10.6 88.4
3 たくさんいる（3人以上） 42 8.4 8.4 96.8

bworryh ［A票・B票共通］問26H 日常生活の悩み：恋愛

 

有効

bfriendc ［A票・B票共通］問27C 高校のころ、アルバイト先でできた友だちがいる

 
有効

bfriendd ［A票・B票共通］問27D 高校のころ、塾や予備校でできた友だちがいる

 

有効

bfrienda ［A票・B票共通］問27A 高校に入学する以前からの友だちがいる

 
有効

bfriendb ［A票・B票共通］問27B 高校でできた友だちがいる

 

有効

bworryi ［A票・B票共通］問26I 日常生活の悩み：将来

 
有効

bworryj ［A票・B票共通］問26J 日常生活の悩み：その他

 

有効
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99 無回答 16 3.2 3.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 15 3.0 22.7 22.7
2 少しいる（1～2人） 16 3.2 24.2 47.0
3 たくさんいる（3人以上） 34 6.8 51.5 98.5
99 無回答 1 0.2 1.5 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 39 7.8 59.1 59.1
2 少しいる（1～2人） 12 2.4 18.2 77.3
3 たくさんいる（3人以上） 13 2.6 19.7 97.0
99 無回答 2 0.4 3.0 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 121 24.2 24.2 24.2
2 少しいる（1～2人） 7 1.4 1.4 25.5
3 たくさんいる（3人以上） 28 5.6 5.6 31.1
99 無回答 345 68.9 68.9 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 高校に入学する以前からの友だち 21 4.2 31.8 31.8
2 高校でできた友だち 22 4.4 33.3 65.2
5 高校卒業後、職場でできた友だち 4 0.8 6.1 71.2
6 高校卒業後、職場以外でできた友だち 2 0.4 3.0 74.2
8 いない 5 1.0 7.6 81.8
99 無回答 12 2.4 18.2 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 23 4.6 46.9 46.9
2 少し大切にしている 19 3.8 38.8 85.7
3 大切にしていない 6 1.2 12.2 98.0
99 無回答 1 0.2 2.0 100.0
合計 49 9.8 100.0

欠損値 88 非該当 452 90.2
501 100.0

babestfr ［A票］付問27-1 問27の中で誰が一番親しいか

 
有効

合計

baimpofa ［A票］付問27-2A 友だちはきちんと仕事をするのを大切にする

 

 
有効

合計

bfriendg ［A票・B票共通］問27G その他

 
有効

bafriene ［A票］問27E 高校卒業後、職場でできた友だちがいる

 
有効

合計

bafrienf ［A票］問27F 高校卒業後、職場以外でできた友だちがいる

有効

合計

baimpofb ［A票］付問27-2B 友だちは仕事で高く評価されるのを大切にする
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 6 1.2 12.2 12.2
2 少し大切にしている 30 6.0 61.2 73.5
3 大切にしていない 11 2.2 22.4 95.9
99 無回答 2 0.4 4.1 100.0
合計 49 9.8 100.0

欠損値 88 非該当 452 90.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 24 4.8 49.0 49.0
2 少し大切にしている 23 4.6 46.9 95.9
3 大切にしていない 2 0.4 4.1 100.0
合計 49 9.8 100.0

欠損値 88 非該当 452 90.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 33 6.6 67.3 67.3
2 少し大切にしている 14 2.8 28.6 95.9
3 大切にしていない 1 0.2 2.0 98.0
99 無回答 1 0.2 2.0 100.0
合計 49 9.8 100.0

欠損値 88 非該当 452 90.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 4 0.8 8.2 8.2
2 少し大切にしている 23 4.6 46.9 55.1
3 大切にしていない 21 4.2 42.9 98.0
99 無回答 1 0.2 2.0 100.0
合計 49 9.8 100.0

欠損値 88 非該当 452 90.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 17 3.4 34.7 34.7
2 少し大切にしている 27 5.4 55.1 89.8
3 大切にしていない 4 0.8 8.2 98.0
99 無回答 1 0.2 2.0 100.0
合計 49 9.8 100.0

欠損値 88 非該当 452 90.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 10 2.0 20.4 20.4
2 少し大切にしている 29 5.8 59.2 79.6
3 大切にしていない 9 1.8 18.4 98.0
99 無回答 1 0.2 2.0 100.0

有効

合計

baimpofe ［A票］付問27-2E 友だちは資格をとることを大切にする

 
有効

合計

baimpofc ［A票］付問27-2C 友だちは友だちと一緒にいることを大切にする

 
有効

合計

baimpofd ［A票］付問27-2D 友だちは毎日を楽しく暮らすことを大切にする

 

 
有効

合計

有効

baimpoff ［A票］付問27-2F 友だちは趣味に打ち込むことを大切にする

 
有効

合計

baimpofg ［A票］付問27-2G 友だちは高い収入を得ることを大切にする
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合計 49 9.8 100.0
欠損値 88 非該当 452 90.2

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 20 4.0 40.8 40.8
2 少し大切にしている 18 3.6 36.7 77.6
3 大切にしていない 10 2.0 20.4 98.0
99 無回答 1 0.2 2.0 100.0
合計 49 9.8 100.0

欠損値 88 非該当 452 90.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 29 5.8 59.2 59.2
2 少し大切にしている 17 3.4 34.7 93.9
3 大切にしていない 3 0.6 6.1 100.0
合計 49 9.8 100.0

欠損値 88 非該当 452 90.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 161 32.1 32.1 32.1
2 あてはまらない 243 48.5 48.5 80.6
3 わからない 84 16.8 16.8 97.4
99 無回答 13 2.6 2.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 331 66.1 66.1 66.1
2 あてはまらない 117 23.4 23.4 89.4
3 わからない 43 8.6 8.6 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 375 74.9 74.9 74.9
2 あてはまらない 79 15.8 15.8 90.6
3 わからない 35 7.0 7.0 97.6
99 無回答 12 2.4 2.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 335 66.9 66.9 66.9
2 あてはまらない 101 20.2 20.2 87.0
3 わからない 55 11.0 11.0 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

baimpofi ［A票］付問27-2I 友だちは安定した生活をすることを大切にする

 
有効

合計

bcounsea ［A票・B票共通］問28A 進路指導はいろいろな職業について教えてくれた

 

合計

baimpofh ［A票］付問27-2H 友だちは手に職をつけることを大切にする

 
有効

合計

有効

bcounsed ［A票・B票共通］問28D 進路指導の先生が進路相談に乗ってくれた

 
有効

有効

bcounseb ［A票・B票共通］問28B 進路指導は先輩の進路状況について教えてくれた

 
有効

bcounsec ［A票・B票共通］問28C 進路指導で面接のたびに進路のことを聞かれた
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 144 28.7 28.7 28.7
2 あてはまらない 240 47.9 47.9 76.6
3 わからない 106 21.2 21.2 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 312 62.3 62.3 62.3
2 あてはまらない 139 27.7 27.7 90.0
3 わからない 39 7.8 7.8 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 187 37.3 37.3 37.3
2 あてはまらない 212 42.3 42.3 79.6
3 わからない 90 18.0 18.0 97.6
99 無回答 12 2.4 2.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 273 54.5 54.5 54.5
2 あてはまらない 141 28.1 28.1 82.6
3 わからない 74 14.8 14.8 97.4
99 無回答 13 2.6 2.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 87 17.4 17.4 17.4
2 あてはまらない 317 63.3 63.3 80.6
3 わからない 86 17.2 17.2 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 186 37.1 37.1 37.1
2 あてはまらない 224 44.7 44.7 81.8
3 わからない 80 16.0 16.0 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 あてはまる 281 56.1 56.1 56.1
2 あてはまらない 95 19.0 19.0 75.0
3 わからない 112 22.4 22.4 97.4

有効

bcounsef ［A票・B票共通］問28F 進路指導で模擬試験をよくやっていた

 
有効

bcounseg ［A票・B票共通］問28G 進路指導の先生が目標をはっきりさせたがった

 

bcounsee ［A票・B票共通］問28E 進路指導の適性検査などの結果を利用した

 

有効

有効

bcounsej ［A票・B票共通］問28J 進路指導に内申が悪いと推薦が出せないとよく言われた

 
有効

bcounsek ［A票・B票共通］問28K 進路指導の先生が熱心だった

 

有効

bcounseh ［A票・B票共通］問28H 進路指導はいろいろな進路の合格可能性を教えてくれた

 
有効

bcounsei ［A票・B票共通］問28I 進路指導は合格の難しい所は受験させない雰囲気があった
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99 無回答 13 2.6 2.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 103 20.6 20.6 20.6
2 やや満足 247 49.3 49.3 69.9
3 やや不満 96 19.2 19.2 89.0
4 不満 41 8.2 8.2 97.2
99 無回答 14 2.8 2.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 171 34.1 34.1 34.1
2 やや満足 212 42.3 42.3 76.4
3 やや不満 79 15.8 15.8 92.2
4 不満 24 4.8 4.8 97.0
99 無回答 15 3.0 3.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 89 17.8 17.8 17.8
2 まあ望む 230 45.9 45.9 63.7
3 あまり望まない 146 29.1 29.1 92.8
4 まったく望まない 26 5.2 5.2 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 120 24.0 24.0 24.0
2 まあ望む 252 50.3 50.3 74.3
3 あまり望まない 105 21.0 21.0 95.2
4 まったく望まない 15 3.0 3.0 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 76 15.2 15.2 15.2
2 まあ望む 174 34.7 34.7 49.9
3 あまり望まない 199 39.7 39.7 89.6
4 まったく望まない 43 8.6 8.6 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 141 28.1 28.1 28.1
2 まあ望む 170 33.9 33.9 62.1
3 あまり望まない 148 29.5 29.5 91.6
4 まったく望まない 32 6.4 6.4 98.0

bcounsat ［A票・B票共通］問29A 高校の進路指導に満足している

 
有効

bchoisat ［A票・B票共通］問29B ご自身の進路選択に満足している

 

有効

有効

bcouhopc ［A票・B票共通］問30C 進路指導には説明会等をもっと開いてほしかった

 
有効

bcouhopd ［A票・B票共通］問30D 進路指導には進路先見学機会を増やしてほしかった

 

有効

bcouhopa ［A票・B票共通］問30A 進路指導には実務的なスキルを教えてほしかった

 
有効

bcouhopb ［A票・B票共通］問30B 進路指導には基礎学力をつけるよう指導してほしかった
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99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 154 30.7 30.7 30.7
2 まあ望む 203 40.5 40.5 71.3
3 あまり望まない 115 23.0 23.0 94.2
4 まったく望まない 18 3.6 3.6 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 101 20.2 20.2 20.2
2 まあ望む 217 43.3 43.3 63.5
3 あまり望まない 149 29.7 29.7 93.2
4 まったく望まない 24 4.8 4.8 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 86 17.2 17.2 17.2
2 まあ望む 207 41.3 41.3 58.5
3 あまり望まない 144 28.7 28.7 87.2
4 まったく望まない 53 10.6 10.6 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 112 22.4 22.4 22.4
2 まあ望む 154 30.7 30.7 53.1
3 あまり望まない 170 33.9 33.9 87.0
4 まったく望まない 54 10.8 10.8 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても望む 110 22.0 22.0 22.0
2 まあ望む 201 40.1 40.1 62.1
3 あまり望まない 146 29.1 29.1 91.2
4 まったく望まない 34 6.8 6.8 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 10 2.0 15.2 15.2
1 30 6.0 45.5 60.6
2 16 3.2 24.2 84.8
3 4 0.8 6.1 90.9

bcouhope ［A票・B票共通］問30E 進路指導には進路先の実情を詳しく教えてほしかった

 
有効

bcouhopf ［A票・B票共通］問30F 進路指導には採用合格可能性をもっと詳しく教えてほしかった

 

有効

有効

bcouhopi ［A票・B票共通］問30I 進路指導には社会マナーについて指導してほしかった

 
有効

banumwdu ［A票］問31 正社員になるため高校在学中に何社受けたか

 

有効

bcouhopg ［A票・B票共通］問30G 進路指導には個人の意思を尊重してほしかった

 
有効

bcouhoph ［A票・B票共通］問30H 進路指導には学校内外での生活を自由にしてほしかった
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4 1 0.2 1.5 92.4
5 1 0.2 1.5 93.9
6 1 0.2 1.5 95.5
8 1 0.2 1.5 97.0
99 無回答 2 0.4 3.0 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 38 7.6 57.6 57.6
1 7 1.4 10.6 68.2
2 1 0.2 1.5 69.7
4 1 0.2 1.5 71.2
99 無回答 19 3.8 28.8 100.0
合計 66 13.2 100.0

欠損値 88 非該当 435 86.8
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 57 11.4 11.4 11.4
2 まあそう思う 259 51.7 51.7 63.1
3 あまりそう思わない 135 26.9 26.9 90.0
4 まったくそう思わない 40 8.0 8.0 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 52 10.4 10.4 10.4
2 まあそう思う 231 46.1 46.1 56.5
3 あまりそう思わない 173 34.5 34.5 91.0
4 まったくそう思わない 35 7.0 7.0 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 111 22.2 22.2 22.2
2 まあそう思う 210 41.9 41.9 64.1
3 あまりそう思わない 148 29.5 29.5 93.6
4 まったくそう思わない 22 4.4 4.4 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 14 2.8 2.8 2.8
2 まあそう思う 85 17.0 17.0 19.8
3 あまりそう思わない 281 56.1 56.1 75.8
4 まったくそう思わない 110 22.0 22.0 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0

合計

benumwaf ［A票］問31 正社員になるため高校卒業後に何社受けたか

 
有効

合計

battfrrc ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：C 本人が無気力なせいだ

 
有効

battfrrd ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：D 高校の進路指導が不十分なせいだ

 
有効

battfrra ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：A 働き口が減っているのでしかたない

 
有効

battfrrb ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：B 自分がやりたいことを探すためにはよいこと
だ 

有効
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合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 14 2.8 2.8 2.8
2 まあそう思う 124 24.8 24.8 27.5
3 あまりそう思わない 251 50.1 50.1 77.6
4 まったくそう思わない 101 20.2 20.2 97.8
99 無回答 11 2.2 2.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 49 9.8 9.8 9.8
2 まあそう思う 117 23.4 23.4 33.1
3 あまりそう思わない 194 38.7 38.7 71.9
4 まったくそう思わない 131 26.1 26.1 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 163 32.5 32.5 32.5
2 まあそう思う 224 44.7 44.7 77.2
3 あまりそう思わない 77 15.4 15.4 92.6
4 まったくそう思わない 25 5.0 5.0 97.6
99 無回答 12 2.4 2.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 146 29.1 29.1 29.1
2 まあそう思う 196 39.1 39.1 68.3
3 あまりそう思わない 133 26.5 26.5 94.8
4 まったくそう思わない 16 3.2 3.2 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 41 8.2 8.2 8.2
2 まあそう思う 143 28.5 28.5 36.7
3 あまりそう思わない 227 45.3 45.3 82.0
4 まったくそう思わない 78 15.6 15.6 97.6
99 無回答 12 2.4 2.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 100 20.0 20.0 20.0
2 まあそう思う 199 39.7 39.7 59.7
3 あまりそう思わない 117 23.4 23.4 83.0

battfrre ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：E そのうちにきちんとした仕事につく人が多い
のでたいした問題ではない

 
有効

battfrrf ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：F 夢を実現するためにフリーターをしている人
はかっこいい

 
有効

battfrri ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：I フリーターもりっぱな1つの働き方だ

 
有効

battparj ［A票・B票共通］問32 【親と同居】：J 家事を親にしてもらえるので楽だ

 
有効

battfrrg ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：G だれでもフリーターになるかもしれない

 
有効

battfrrh ［A票・B票共通］問32 【アルバイトやパートで生活】：H フリーターになると、あとあとまで不利だ

 
有効
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4 まったくそう思わない 70 14.0 14.0 97.0
99 無回答 15 3.0 3.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 199 39.7 39.7 39.7
2 まあそう思う 212 42.3 42.3 82.0
3 あまりそう思わない 67 13.4 13.4 95.4
4 まったくそう思わない 9 1.8 1.8 97.2
99 無回答 14 2.8 2.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 17 3.4 3.4 3.4
2 まあそう思う 129 25.7 25.7 29.1
3 あまりそう思わない 271 54.1 54.1 83.2
4 まったくそう思わない 67 13.4 13.4 96.6
99 無回答 17 3.4 3.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 63 12.6 12.6 12.6
2 まあそう思う 263 52.5 52.5 65.1
3 あまりそう思わない 134 26.7 26.7 91.8
4 まったくそう思わない 27 5.4 5.4 97.2
99 無回答 14 2.8 2.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 72 14.4 14.4 14.4
2 まあそう思う 162 32.3 32.3 46.7
3 あまりそう思わない 182 36.3 36.3 83.0
4 まったくそう思わない 70 14.0 14.0 97.0
99 無回答 15 3.0 3.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 72 14.4 14.4 14.4
2 まあそう思う 140 27.9 27.9 42.3
3 あまりそう思わない 204 40.7 40.7 83.0
4 まったくそう思わない 70 14.0 14.0 97.0
99 無回答 15 3.0 3.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 228 45.5 45.5 45.5
2 少し重要 236 47.1 47.1 92.6
3 重要ではない 27 5.4 5.4 98.0

battpark ［A票・B票共通］問32 【親と同居】：K 親元を離れて早く自立したほうがよい

 
有効

battparl ［A票・B票共通］問32 【親と同居】：L 子どもとの同居を親もよろこぶのでよいことだ

 
有効

battparo ［A票・B票共通］問32 【親と同居】：O 親と同居していると、なかなか結婚しにくくなる

 
有効

bimpolfa ［A票・B票共通］問33A あなたにとって重要なこと：仕事で成功すること

 
有効

battparm ［A票・B票共通］問32 【親と同居】：M 1人で暮らすだけの収入がないならしかたない

 
有効

battparn ［A票・B票共通］問32 【親と同居】：N 生活費がうくので、好きなことに使えるお金が増えて得だ

 
有効
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99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 305 60.9 60.9 60.9
2 少し重要 141 28.1 28.1 89.0
3 重要ではない 45 9.0 9.0 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 133 26.5 26.5 26.5
2 少し重要 267 53.3 53.3 79.8
3 重要ではない 92 18.4 18.4 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 419 83.6 83.6 83.6
2 少し重要 64 12.8 12.8 96.4
3 重要ではない 9 1.8 1.8 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 332 66.3 66.3 66.3
2 少し重要 149 29.7 29.7 96.0
3 重要ではない 11 2.2 2.2 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 224 44.7 44.7 44.7
2 少し重要 201 40.1 40.1 84.8
3 重要ではない 67 13.4 13.4 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 35 7.0 7.0 7.0
2 少し重要 212 42.3 42.3 49.3
3 重要ではない 246 49.1 49.1 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

bimpolfb ［A票・B票共通］問33B あなたにとって重要なこと：結婚して幸せな家庭生活をおくること

 
有効

bimpolfc ［A票・B票共通］問33C あなたにとって重要なこと：お金持ちになること

 
有効

bimpolfh ［A票・B票共通］問33H あなたにとって重要なこと：世のなかのさまざまな不平等を無くすために
社会活動をすること

 

bimpolff ［A票・B票共通］問33F あなたにとって重要なこと：子どもをもつこと

 
有効

bimpolfg ［A票・B票共通］問33G あなたにとって重要なこと：親や親せきの近くで暮らすこと

 
有効

bimpolfd ［A票・B票共通］問33D あなたにとって重要なこと：親友をもつこと

 
有効

bimpolfe ［A票・B票共通］問33E あなたにとって重要なこと：人の役に立つこと

 
有効

57



1 とても重要 91 18.2 18.2 18.2
2 少し重要 282 56.3 56.3 74.5
3 重要ではない 119 23.8 23.8 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 152 30.3 30.3 30.3
2 少し重要 227 45.3 45.3 75.6
3 重要ではない 112 22.4 22.4 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 359 71.7 71.7 71.7
2 少し重要 128 25.5 25.5 97.2
3 重要ではない 5 1.0 1.0 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 212 42.3 42.3 42.3
2 少し重要 232 46.3 46.3 88.6
3 重要ではない 48 9.6 9.6 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 210 41.9 41.9 41.9
2 少し重要 225 44.9 44.9 86.8
3 重要ではない 56 11.2 11.2 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 171 34.1 34.1 34.1
2 少し重要 252 50.3 50.3 84.4
3 重要ではない 69 13.8 13.8 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 64 12.8 12.8 12.8
2 ややあてはまる 156 31.1 31.1 43.9
3 あまりあてはまらない 155 30.9 30.9 74.9
4 まったくあてはまらない 119 23.8 23.8 98.6
99 無回答 7 1.4 1.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

有効

bimpolfi ［A票・B票共通］問33I あなたにとって重要なこと：子どもには自分よりも恵まれた条件を与えること

 
有効

battsela ［A票・B票共通］問34A どんな仕事をしたいのかよくわからない

 
有効

bimpolfl ［A票・B票共通］問33L あなたにとって重要なこと：仕事で人に尊敬されること

 
有効

bimpolfm ［A票・B票共通］問33M あなたにとって重要なこと：よい教育をうけること

 
有効

bimpolfj ［A票・B票共通］問33J あなたにとって重要なこと：好きなことを楽しむ時間を持つこと

 
有効

bimpolfk ［A票・B票共通］問33K あなたにとって重要なこと：親元を離れて自立すること

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 37 7.4 7.4 7.4
2 ややあてはまる 145 28.9 28.9 36.3
3 あまりあてはまらない 193 38.5 38.5 74.9
4 まったくあてはまらない 118 23.6 23.6 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 110 22.0 22.0 22.0
2 ややあてはまる 169 33.7 33.7 55.7
3 あまりあてはまらない 128 25.5 25.5 81.2
4 まったくあてはまらない 87 17.4 17.4 98.6
99 無回答 7 1.4 1.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 48 9.6 9.6 9.6
2 ややあてはまる 143 28.5 28.5 38.1
3 あまりあてはまらない 208 41.5 41.5 79.6
4 まったくあてはまらない 94 18.8 18.8 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 87 17.4 17.4 17.4
2 ややあてはまる 192 38.3 38.3 55.7
3 あまりあてはまらない 167 33.3 33.3 89.0
4 まったくあてはまらない 47 9.4 9.4 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 72 14.4 14.4 14.4
2 ややあてはまる 186 37.1 37.1 51.5
3 あまりあてはまらない 204 40.7 40.7 92.2
4 まったくあてはまらない 29 5.8 5.8 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 138 27.5 27.5 27.5
2 ややあてはまる 203 40.5 40.5 68.1
3 あまりあてはまらない 125 25.0 25.0 93.0
4 まったくあてはまらない 27 5.4 5.4 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

battselb ［A票・B票共通］問34B 自分のやりたい仕事をしぼるのはまだ早いと思う

 
有効

battselg ［A票・B票共通］問34G 時間には正確なほうだ

 
有効

battsele ［A票・B票共通］問34E お金は計画的につかうほうだ

 
有効

battself ［A票・B票共通］問34F 将来よりも今の生活を楽しみたいと思う

 
有効

battselc ［A票・B票共通］問34C 自分の進路について今も悩んでいる

 
有効

battseld ［A票・B票共通］問34D 学校の成績で将来が決まると思う

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 117 23.4 23.4 23.4
2 ややあてはまる 139 27.7 27.7 51.1
3 あまりあてはまらない 156 31.1 31.1 82.2
4 まったくあてはまらない 81 16.2 16.2 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 209 41.7 41.7 41.7
2 ややあてはまる 203 40.5 40.5 82.2
3 あまりあてはまらない 73 14.6 14.6 96.8
4 まったくあてはまらない 7 1.4 1.4 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 147 29.3 29.3 29.3
2 ややあてはまる 200 39.9 39.9 69.3
3 あまりあてはまらない 114 22.8 22.8 92.0
4 まったくあてはまらない 32 6.4 6.4 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 181 36.1 36.1 36.1
2 ややあてはまる 148 29.5 29.5 65.7
3 あまりあてはまらない 116 23.2 23.2 88.8
4 まったくあてはまらない 49 9.8 9.8 98.6
99 無回答 7 1.4 1.4 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 95 19.0 19.0 19.0
2 ややあてはまる 214 42.7 42.7 61.7
3 あまりあてはまらない 144 28.7 28.7 90.4
4 まったくあてはまらない 39 7.8 7.8 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 97 19.4 19.4 19.4
2 ややあてはまる 193 38.5 38.5 57.9
3 あまりあてはまらない 174 34.7 34.7 92.6
4 まったくあてはまらない 29 5.8 5.8 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

battselh ［A票・B票共通］問34H 自分には10年後の目標がある

 
有効

battselm ［A票・B票共通］問34M 自分の考えをはっきり相手に伝えることができる

 
有効

battselk ［A票・B票共通］問34K 起こされなくても、朝は一人で起きられるほうだ

 
有効

battsell ［A票・B票共通］問34L 友だちから悩み事を打ち明けられることが多い

 
有効

battseli ［A票・B票共通］問34I 進路について今、真剣に考えないと将来困ると思う

 
有効

battselj ［A票・B票共通］問34J 社会でうまくやっていけるか不安だ

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 154 30.7 30.7 30.7
2 ややあてはまる 276 55.1 55.1 85.8
3 あまりあてはまらない 56 11.2 11.2 97.0
4 まったくあてはまらない 6 1.2 1.2 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 83 16.6 16.6 16.6
2 ややあてはまる 177 35.3 35.3 51.9
3 あまりあてはまらない 186 37.1 37.1 89.0
4 まったくあてはまらない 46 9.2 9.2 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 47 9.4 9.4 9.4
2 ややあてはまる 129 25.7 25.7 35.1
3 あまりあてはまらない 229 45.7 45.7 80.8
4 まったくあてはまらない 86 17.2 17.2 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 287 57.3 57.3 57.3
2 ややあてはまる 186 37.1 37.1 94.4
3 あまりあてはまらない 16 3.2 3.2 97.6
4 まったくあてはまらない 3 0.6 0.6 98.2
99 無回答 9 1.8 1.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 138 27.5 27.5 27.5
2 ややあてはまる 231 46.1 46.1 73.7
3 あまりあてはまらない 104 20.8 20.8 94.4
4 まったくあてはまらない 20 4.0 4.0 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 51 10.2 10.2 10.2
2 ややあてはまる 162 32.3 32.3 42.5
3 あまりあてはまらない 183 36.5 36.5 79.0
4 まったくあてはまらない 95 19.0 19.0 98.0
99 無回答 10 2.0 2.0 100.0
合計 501 100.0 100.0

battseln ［A票・B票共通］問34N 友だちが間違ったことをしたら指摘すべきだと思う

 
有効

battsels ［A票・B票共通］問34S 学校の成績と仕事の能力には関係があると思う

 
有効

battselq ［A票・B票共通］問34Q 社会のルールやマナーを守ることは大切だと思う

 
有効

battselr ［A票・B票共通］問34R 嫌いな人、苦手な人とも、うまく付き合う努力をしている

 
有効

battselo ［A票・B票共通］問34O 若いうちあやりたくない仕事にはつきたくない

 
有効

battselp ［A票・B票共通］問34P 自分には人を引っ張っていく力がある

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員として働きたい 322 64.3 64.3 64.3
2 自分で事業を起こしたい 24 4.8 4.8 69.1
3 親の家業をつぎたい 2 0.4 0.4 69.5
4 独立して一人で仕事をしたい 52 10.4 10.4 79.8
5 アルバイトやパートで働きたい 7 1.4 1.4 81.2
6 専業主婦・主夫になりたい 51 10.2 10.2 91.4
7 その他 8 1.6 1.6 93.0
8 わからない 27 5.4 5.4 98.4
99 無回答 8 1.6 1.6 100.0
合計 501 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 無回答 435 86.8 86.8 86.8
1 回答あり 66 13.2 13.2 100.0
合計 501 100.0 100.0

bs2004A wave2 A票・回答の有無

 
有効

bhope30 ［A票・B票共通］問35 30歳頃にはどんな働き方をしていたいか

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 4年制大学に在学している 225 44.9 51.7 51.7
2 短期大学に在学している 49 9.8 11.3 63.0
3 専門・専修学校に在学している 107 21.4 24.6 87.6
4 職業訓練校に在学している 2 0.4 0.5 88.0
5 進学を目指して浪人している 42 8.4 9.7 97.7
6 無職で仕事をさがしている 4 0.8 0.9 98.6
8 その他 4 0.8 0.9 99.5
99 無回答 2 0.4 0.5 100.0
合計 435 86.8 100.0

欠損値 88 非該当 66 13.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 国立 53 10.6 13.8 13.8
2 公立 37 7.4 9.7 23.5
3 私立 280 55.9 73.1 96.6
99 無回答 13 2.6 3.4 100.0
合計 383 76.4 100.0

欠損値 88 非該当 118 23.6
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 はい 216 43.1 50.8 50.8
2 いいえ 198 39.5 46.6 97.4
99 無回答 11 2.2 2.6 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 208 41.5 96.3 96.3
1 あてはまる 7 1.4 3.2 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 204 40.7 94.4 94.4
1 あてはまる 11 2.2 5.1 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 211 42.1 97.7 97.7

bbnow ［B票］問1 現在の状況

 
有効

合計

bbscesta ［B票］問2 通っている学校の設置者

 
有効

合計

bbarbeit ［B票］問4 現在アルバイトをしているか

 
有効

合計

bbtutor ［B票］付問4-1 1 家庭教師

 
有効

合計

bblectur ［B票］付問4-1 2 塾・予備校講師

 
有効

合計

bboffice ［B票］付問4-1 3 一般・受付事務

 
有効
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1 あてはまる 4 0.8 1.9 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 212 42.3 98.1 98.1
1 あてはまる 3 0.6 1.4 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 214 42.7 99.1 99.1
1 あてはまる 1 0.2 0.5 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 214 42.7 99.1 99.1
1 あてはまる 1 0.2 0.5 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 210 41.9 97.2 97.2
1 あてはまる 5 1.0 2.3 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 214 42.7 99.1 99.1
1 あてはまる 1 0.2 0.5 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 211 42.1 97.7 97.7

 
有効

合計

bbmanuf ［B票］付問4-1 7 製造・組立

 
有効

合計

bbclean ［B票］付問4-1 8 清掃・ビルメンテナンス

 
有効

合計

bbamuse ［B票］付問4-1 9 アミューズメント店のスタッフ

 
有効

合計

bbdelive ［B票］付問4-1 4 配送・配達業務

 
有効

合計

bbit ［B票］付問4-1 5 情報処理・データ処理業務

 
有効

合計

bbarchi ［B票］付問4-1 6 土木・建設業の現場作業など
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1 あてはまる 4 0.8 1.9 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 204 40.7 94.4 94.4
1 あてはまる 11 2.2 5.1 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 163 32.5 75.5 75.5
1 あてはまる 52 10.4 24.1 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 212 42.3 98.1 98.1
1 あてはまる 3 0.6 1.4 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 196 39.1 90.7 90.7
1 あてはまる 19 3.8 8.8 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 151 30.1 69.9 69.9
1 あてはまる 64 12.8 29.6 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 197 39.3 91.2 91.2

合計

bbcook ［B票］付問4-1 15 調理・コック

 
有効

有効

合計

bbclerk ［B票］付問4-1 11 デパート・スーパー・コンビニの店員

 
有効

合計

bbgassta ［B票］付問4-1 12 ガソリンスタンド店員

 
有効

合計

bbgrocer ［B票］付問4-1 13 その他の小売店

 
有効

合計

bbwaiter ［B票］付問4-1 14 ウェイター・ウェイトレス

 
有効

合計

bbevent ［B票］付問4-1 10 イベント・スタッフ
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1 あてはまる 18 3.6 8.3 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 197 39.3 91.2 91.2
1 あてはまる 18 3.6 8.3 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 208 41.5 96.3 96.3
1 あてはまる 7 1.4 3.2 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 183 36.5 84.7 84.7
1 あてはまる 32 6.4 14.8 99.5
99 無回答 1 0.2 0.5 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 2万円未満 32 6.4 14.8 14.8
2 2～4万円未満 70 14.0 32.4 47.2
3 4～6万円未満 64 12.8 29.6 76.9
4 6～8万円未満 33 6.6 15.3 92.1
5 8～10万円未満 7 1.4 3.2 95.4
6 10～12万円未満 5 1.0 2.3 97.7
7 12～14万円未満 1 0.2 0.5 98.1
9 16万円以上 1 0.2 0.5 98.6
99 無回答 3 0.6 1.4 100.0
合計 216 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 285 56.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 一日何もしなかった 10 2.0 2.4 2.4
1 一日のうち何かした 384 76.6 90.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

bbincome ［B票］付問4-2 アルバイト収入月平均

 
有効

合計

bbwmon ［B票］問5 月曜日

 
有効

合計

bbdishwa ［B票］付問4-1 16 皿洗い・洗い場

 
有効

合計

bbleafle ［B票］付問4-1 17 チラシ・ビラ配り

 
有効

合計

bbsonota ［B票］付問4-1 18 その他

 
有効

合計
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欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 390 77.8 91.8 91.8
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 92.0
2 30分以上バイトをした 3 0.6 0.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 390 77.8 91.8 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 388 77.4 91.3 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 388 77.4 91.3 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 386 77.0 90.8 90.8
2 30分以上バイトをした 8 1.6 1.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 389 77.6 91.5 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0

合計

bbwmon1 ［B票］問5 月曜日1
 

有効

合計

bbwmon2 ［B票］問5 月曜日2
 

有効

合計

bbwmon3 ［B票］問5 月曜日3

 
有効

合計

bbwmon5 ［B票］問5 月曜日5
 

有効

 
有効

合計

bbwmon4 ［B票］問5 月曜日4

合計

bbwmon6 ［B票］問5 月曜日6
 

有効
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合計 425 84.8 100.0
欠損値 88 非該当 76 15.2

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 389 77.6 91.5 91.5
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 350 69.9 82.4 82.4
1 30分以上学校にいた 41 8.2 9.6 92.0
2 30分以上バイトをした 3 0.6 0.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 182 36.3 42.8 42.8
1 30分以上学校にいた 210 41.9 49.4 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 80 16.0 18.8 18.8
1 30分以上学校にいた 311 62.1 73.2 92.0
2 30分以上バイトをした 3 0.6 0.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 52 10.4 12.2 12.2
1 30分以上学校にいた 338 67.5 79.5 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

有効

合計

bbwmon8 ［B票］問5 月曜日8
 

有効

合計

bbwmon9 ［B票］問5 月曜日9
 

有効

合計

bbwmon10 ［B票］問5 月曜日10
 

有効

合計

bbwmon11 ［B票］問5 月曜日11
 

有効

合計

合計

bbwmon7 ［B票］問5 月曜日7
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 56 11.2 13.2 13.2
1 30分以上学校にいた 334 66.7 78.6 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 49 9.8 11.5 11.5
1 30分以上学校にいた 340 67.9 80.0 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 48 9.6 11.3 11.3
1 30分以上学校にいた 341 68.1 80.2 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 74 14.8 17.4 17.4
1 30分以上学校にいた 312 62.3 73.4 90.8
2 30分以上バイトをした 8 1.6 1.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 125 25.0 29.4 29.4
1 30分以上学校にいた 260 51.9 61.2 90.6
2 30分以上バイトをした 9 1.8 2.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 205 40.9 48.2 48.2
1 30分以上学校にいた 166 33.1 39.1 87.3

 
有効

bbwmon12 ［B票］問5 月曜日12
 

有効

合計

bbwmon13 ［B票］問5 月曜日13
 

有効

合計

bbwmon14 ［B票］問5 月曜日14
 

有効

合計

bbwmon15 ［B票］問5 月曜日15
 

bbwmon16 ［B票］問5 月曜日16
 

有効

合計

bbwmon17 ［B票］問5 月曜日17

有効

合計
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2 30分以上バイトをした 23 4.6 5.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 243 48.5 57.2 57.2
1 30分以上学校にいた 108 21.6 25.4 82.6
2 30分以上バイトをした 43 8.6 10.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 281 56.1 66.1 66.1
1 30分以上学校にいた 58 11.6 13.6 79.8
2 30分以上バイトをした 55 11.0 12.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 300 59.9 70.6 70.6
1 30分以上学校にいた 41 8.2 9.6 80.2
2 30分以上バイトをした 53 10.6 12.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 323 64.5 76.0 76.0
1 30分以上学校にいた 22 4.4 5.2 81.2
2 30分以上バイトをした 49 9.8 11.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 357 71.3 84.0 84.0
1 30分以上学校にいた 8 1.6 1.9 85.9
2 30分以上バイトをした 29 5.8 6.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2

有効

合計

bbwmon22 ［B票］問5 月曜日22
 

有効

合計

bbwmon18 ［B票］問5 月曜日18
 

有効

合計

bbwmon19 ［B票］問5 月曜日19
 

有効

合計

bbwmon20 ［B票］問5 月曜日20
 

有効

合計

bbwmon21 ［B票］問5 月曜日21
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 375 74.9 88.2 88.2
1 30分以上学校にいた 3 0.6 0.7 88.9
2 30分以上バイトをした 16 3.2 3.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 388 77.4 91.3 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 一日何もしなかった 10 2.0 2.4 2.4
1 一日のうち何かした 384 76.6 90.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 391 78.0 92.0 92.0
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 392 78.2 92.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 390 77.8 91.8 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0

 
有効

合計

bbwtue ［B票］問5 火曜日

 
有効

有効

合計

bbwmon23 ［B票］問5 月曜日23
 

有効

合計

bbwmon24 ［B票］問5 月曜日24

bbwtue3 ［B票］問5 火曜日3
 

合計

bbwtue1 ［B票］問5 火曜日1
 

有効

合計

bbwtue2 ［B票］問5 火曜日2
 

有効

合計
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合計 425 84.8 100.0
欠損値 88 非該当 76 15.2

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 390 77.8 91.8 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 389 77.6 91.5 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 392 78.2 92.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 393 78.4 92.5 92.5
2 30分以上バイトをした 1 0.2 0.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 359 71.7 84.5 84.5
1 30分以上学校にいた 35 7.0 8.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 185 36.9 43.5 43.5
1 30分以上学校にいた 209 41.7 49.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0

 
有効

合計

bbwtue8 ［B票］問5 火曜日8
 

有効

合計

bbwtue9 ［B票］問5 火曜日9
 

有効

bbwtue5 ［B票］問5 火曜日5
 

有効

合計

bbwtue6 ［B票］問5 火曜日6
 

有効

合計

bbwtue7 ［B票］問5 火曜日7

合計

bbwtue4 ［B票］問5 火曜日4
 

有効

合計
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合計 425 84.8 100.0
欠損値 88 非該当 76 15.2

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 83 16.6 19.5 19.5
1 30分以上学校にいた 309 61.7 72.7 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 50 10.0 11.8 11.8
1 30分以上学校にいた 340 67.9 80.0 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 56 11.2 13.2 13.2
1 30分以上学校にいた 334 66.7 78.6 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 56 11.2 13.2 13.2
1 30分以上学校にいた 333 66.5 78.4 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 57 11.4 13.4 13.4
1 30分以上学校にいた 331 66.1 77.9 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

合計

bbwtue12 ［B票］問5 火曜日12
 

有効

合計

bbwtue13 ［B票］問5 火曜日13
 

有効

合計

bbwtue10 ［B票］問5 火曜日10
 

有効

合計

bbwtue11 ［B票］問5 火曜日11
 

有効

bbwtue14 ［B票］問5 火曜日14
 

有効

合計

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 77 15.4 18.1 18.1
1 30分以上学校にいた 308 61.5 72.5 90.6
2 30分以上バイトをした 9 1.8 2.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 124 24.8 29.2 29.2
1 30分以上学校にいた 257 51.3 60.5 89.6
2 30分以上バイトをした 13 2.6 3.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 196 39.1 46.1 46.1
1 30分以上学校にいた 173 34.5 40.7 86.8
2 30分以上バイトをした 25 5.0 5.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 252 50.3 59.3 59.3
1 30分以上学校にいた 101 20.2 23.8 83.1
2 30分以上バイトをした 41 8.2 9.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 294 58.7 69.2 69.2
1 30分以上学校にいた 50 10.0 11.8 80.9
2 30分以上バイトをした 50 10.0 11.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 301 60.1 70.8 70.8
1 30分以上学校にいた 36 7.2 8.5 79.3

bbwtue16 ［B票］問5 火曜日16
 

有効

合計

bbwtue17 ［B票］問5 火曜日17
 

有効

合計

bbwtue18 ［B票］問5 火曜日18
 

有効

合計

bbwtue19 ［B票］問5 火曜日19
 

有効

合計

bbwtue20 ［B票］問5 火曜日20
 

有効

bbwtue15 ［B票］問5 火曜日15
 

有効

合計
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2 30分以上バイトをした 57 11.4 13.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 326 65.1 76.7 76.7
1 30分以上学校にいた 15 3.0 3.5 80.2
2 30分以上バイトをした 53 10.6 12.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 356 71.1 83.8 83.8
1 30分以上学校にいた 6 1.2 1.4 85.2
2 30分以上バイトをした 32 6.4 7.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 374 74.7 88.0 88.0
1 30分以上学校にいた 3 0.6 0.7 88.7
2 30分以上バイトをした 17 3.4 4.0 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 386 77.0 90.8 90.8
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 一日何もしなかった 18 3.6 4.2 4.2
1 一日のうち何かした 376 75.0 88.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

合計

bbwtue24 ［B票］問5 火曜日24
 

有効

合計

bbwwed ［B票］問5 水曜日

 
有効

合計

合計

bbwtue22 ［B票］問5 火曜日22
 

有効

合計

合計

bbwtue21 ［B票］問5 火曜日21
 

有効

bbwtue23 ［B票］問5 火曜日23
 

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 392 78.2 92.2 92.2
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 92.5
2 30分以上バイトをした 1 0.2 0.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 392 78.2 92.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 391 78.0 92.0 92.0
2 30分以上バイトをした 3 0.6 0.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 391 78.0 92.0 92.0
2 30分以上バイトをした 3 0.6 0.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 390 77.8 91.8 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 392 78.2 92.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2

bbwwed1 ［B票］問5 水曜日1
 

有効

合計

bbwwed2 ［B票］問5 水曜日2
 

有効

合計

bbwwed3 ［B票］問5 水曜日3
 

有効

合計

bbwwed4 ［B票］問5 水曜日4
 

有効

合計

bbwwed5 ［B票］問5 水曜日5
 

有効

合計

bbwwed6 ［B票］問5 水曜日6
 

有効
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 391 78.0 92.0 92.0
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 353 70.5 83.1 83.1
1 30分以上学校にいた 39 7.8 9.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 189 37.7 44.5 44.5
1 30分以上学校にいた 204 40.7 48.0 92.5
2 30分以上バイトをした 1 0.2 0.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 85 17.0 20.0 20.0
1 30分以上学校にいた 305 60.9 71.8 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 58 11.6 13.6 13.6
1 30分以上学校にいた 332 66.3 78.1 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

合計

bbwwed8 ［B票］問5 水曜日8
 

有効

合計

bbwwed9 ［B票］問5 水曜日9
 

有効

合計

bbwwed10 ［B票］問5 水曜日10
 

有効

合計

bbwwed11 ［B票］問5 水曜日11
 

有効

合計

合計

bbwwed7 ［B票］問5 水曜日7
 

有効

bbwwed12 ［B票］問5 水曜日12
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0 30分以上学校にもバイトにもいない 59 11.8 13.9 13.9
1 30分以上学校にいた 331 66.1 77.9 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 74 14.8 17.4 17.4
1 30分以上学校にいた 315 62.9 74.1 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 82 16.4 19.3 19.3
1 30分以上学校にいた 307 61.3 72.2 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 104 20.8 24.5 24.5
1 30分以上学校にいた 285 56.9 67.1 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 157 31.3 36.9 36.9
1 30分以上学校にいた 230 45.9 54.1 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 240 47.9 56.5 56.5
1 30分以上学校にいた 137 27.3 32.2 88.7
2 30分以上バイトをした 17 3.4 4.0 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0

bbwwed15 ［B票］問5 水曜日15
 

有効

合計

bbwwed16 ［B票］問5 水曜日16
 

有効

合計

bbwwed17 ［B票］問5 水曜日17
 

有効

合計

bbwwed13 ［B票］問5 水曜日13
 

有効

合計

bbwwed14 ［B票］問5 水曜日14
 

有効

合計

有効
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合計 425 84.8 100.0
欠損値 88 非該当 76 15.2

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 278 55.5 65.4 65.4
1 30分以上学校にいた 77 15.4 18.1 83.5
2 30分以上バイトをした 39 7.8 9.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 294 58.7 69.2 69.2
1 30分以上学校にいた 39 7.8 9.2 78.4
2 30分以上バイトをした 61 12.2 14.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 301 60.1 70.8 70.8
1 30分以上学校にいた 28 5.6 6.6 77.4
2 30分以上バイトをした 65 13.0 15.3 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 320 63.9 75.3 75.3
1 30分以上学校にいた 16 3.2 3.8 79.1
2 30分以上バイトをした 58 11.6 13.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 346 69.1 81.4 81.4
1 30分以上学校にいた 7 1.4 1.6 83.1
2 30分以上バイトをした 41 8.2 9.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0合計

合計

bbwwed18 ［B票］問5 水曜日18
 

有効

合計

bbwwed19 ［B票］問5 水曜日19
 

有効

合計

bbwwed20 ［B票］問5 水曜日20
 

有効

合計

bbwwed21 ［B票］問5 水曜日21
 

有効

合計

bbwwed22 ［B票］問5 水曜日22
 

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 369 73.7 86.8 86.8
1 30分以上学校にいた 4 0.8 0.9 87.8
2 30分以上バイトをした 21 4.2 4.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 384 76.6 90.4 90.4
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 90.6
2 30分以上バイトをした 9 1.8 2.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 一日何もしなかった 11 2.2 2.6 2.6
1 一日のうち何かした 383 76.4 90.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 387 77.2 91.1 91.1
1 30分以上学校にいた 2 0.4 0.5 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 388 77.4 91.3 91.3
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 389 77.6 91.5 91.5
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7

bbwwed23 ［B票］問5 水曜日23
 

有効

合計

bbwwed24 ［B票］問5 水曜日24
 

有効

合計

bbwthu ［B票］問5 木曜日

 
有効

合計

bbwthu1 ［B票］問5 木曜日1
 

有効

合計

合計

bbwthu3 ［B票］問5 木曜日3
 

有効

bbwthu2 ［B票］問5 木曜日2
 

有効
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99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 388 77.4 91.3 91.3
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 387 77.2 91.1 91.1
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 392 78.2 92.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 391 78.0 92.0 92.0
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 360 71.9 84.7 84.7
1 30分以上学校にいた 33 6.6 7.8 92.5
2 30分以上バイトをした 1 0.2 0.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

 
有効

合計

有効

合計

bbwthu5 ［B票］問5 木曜日5
 

有効

合計

合計

bbwthu7 ［B票］問5 木曜日7
 

有効

合計

bbwthu8 ［B票］問5 木曜日8

合計

bbwthu4 ［B票］問5 木曜日4

bbwthu6 ［B票］問5 木曜日6
 

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 202 40.3 47.5 47.5
1 30分以上学校にいた 192 38.3 45.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 90 18.0 21.2 21.2
1 30分以上学校にいた 301 60.1 70.8 92.0
2 30分以上バイトをした 3 0.6 0.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 62 12.4 14.6 14.6
1 30分以上学校にいた 328 65.5 77.2 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 66 13.2 15.5 15.5
1 30分以上学校にいた 323 64.5 76.0 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 53 10.6 12.5 12.5
1 30分以上学校にいた 336 67.1 79.1 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 49 9.8 11.5 11.5
1 30分以上学校にいた 340 67.9 80.0 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7

bbwthu9 ［B票］問5 木曜日9
 

有効

合計

bbwthu10 ［B票］問5 木曜日10
 

有効

合計

bbwthu11 ［B票］問5 木曜日11
 

有効

合計

bbwthu12 ［B票］問5 木曜日12
 

有効

合計

bbwthu13 ［B票］問5 木曜日13
 

有効

合計

bbwthu14 ［B票］問5 木曜日14
 

有効
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99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 74 14.8 17.4 17.4
1 30分以上学校にいた 314 62.7 73.9 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 124 24.8 29.2 29.2
1 30分以上学校にいた 262 52.3 61.6 90.8
2 30分以上バイトをした 8 1.6 1.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 195 38.9 45.9 45.9
1 30分以上学校にいた 176 35.1 41.4 87.3
2 30分以上バイトをした 23 4.6 5.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 245 48.9 57.6 57.6
1 30分以上学校にいた 103 20.6 24.2 81.9
2 30分以上バイトをした 46 9.2 10.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 290 57.9 68.2 68.2
1 30分以上学校にいた 48 9.6 11.3 79.5
2 30分以上バイトをした 56 11.2 13.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

 
有効

合計

bbwthu17 ［B票］問5 木曜日17
 

有効

合計

bbwthu18 ［B票］問5 木曜日18
 

有効

合計

bbwthu19 ［B票］問5 木曜日19
 

有効

合計

合計

bbwthu15 ［B票］問5 木曜日15
 

有効

合計

bbwthu16 ［B票］問5 木曜日16
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 307 61.3 72.2 72.2
1 30分以上学校にいた 35 7.0 8.2 80.5
2 30分以上バイトをした 52 10.4 12.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 330 65.9 77.6 77.6
1 30分以上学校にいた 20 4.0 4.7 82.4
2 30分以上バイトをした 44 8.8 10.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 359 71.7 84.5 84.5
1 30分以上学校にいた 9 1.8 2.1 86.6
2 30分以上バイトをした 26 5.2 6.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 379 75.6 89.2 89.2
1 30分以上学校にいた 3 0.6 0.7 89.9
2 30分以上バイトをした 12 2.4 2.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 389 77.6 91.5 91.5
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 一日何もしなかった 11 2.2 2.6 2.6

 
有効

合計

bbwthu24 ［B票］問5 木曜日24
 

有効

合計

bbwfri ［B票］問5 金曜日

 

bbwthu20 ［B票］問5 木曜日20
 

有効

合計

bbwthu21 ［B票］問5 木曜日21
 

有効

合計

bbwthu22 ［B票］問5 木曜日22
 

有効

合計

bbwthu23 ［B票］問5 木曜日23

有効
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1 一日のうち何かした 383 76.4 90.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 392 78.2 92.2 92.2
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 92.5
2 30分以上バイトをした 1 0.2 0.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 392 78.2 92.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 390 77.8 91.8 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 390 77.8 91.8 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 389 77.6 91.5 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

 
有効

合計

bbwfri2 ［B票］問5 金曜日2
 

bbwfri6 ［B票］問5 金曜日6

合計

bbwfri1 ［B票］問5 金曜日1

有効

合計

bbwfri3 ［B票］問5 金曜日3
 

有効

合計

bbwfri4 ［B票］問5 金曜日4
 

有効

合計

bbwfri5 ［B票］問5 金曜日5
 

有効

合計
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0 30分以上学校にもバイトにもいない 391 78.0 92.0 92.0
2 30分以上バイトをした 3 0.6 0.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 391 78.0 92.0 92.0
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 92.2
2 30分以上バイトをした 2 0.4 0.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 359 71.7 84.5 84.5
1 30分以上学校にいた 34 6.8 8.0 92.5
2 30分以上バイトをした 1 0.2 0.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 203 40.5 47.8 47.8
1 30分以上学校にいた 190 37.9 44.7 92.5
2 30分以上バイトをした 1 0.2 0.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 97 19.4 22.8 22.8
1 30分以上学校にいた 293 58.5 68.9 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 67 13.4 15.8 15.8
1 30分以上学校にいた 323 64.5 76.0 91.8
2 30分以上バイトをした 4 0.8 0.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

合計

bbwfri10 ［B票］問5 金曜日10

有効

合計

bbwfri11 ［B票］問5 金曜日11
 

有効

 

有効

合計

bbwfri8 ［B票］問5 金曜日8
 

有効

合計

bbwfri9 ［B票］問5 金曜日9
 

有効

有効

合計

bbwfri7 ［B票］問5 金曜日7
 

86



欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 76 15.2 17.9 17.9
1 30分以上学校にいた 313 62.5 73.6 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 73 14.6 17.2 17.2
1 30分以上学校にいた 315 62.9 74.1 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 74 14.8 17.4 17.4
1 30分以上学校にいた 314 62.7 73.9 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 89 17.8 20.9 20.9
1 30分以上学校にいた 298 59.5 70.1 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 139 27.7 32.7 32.7
1 30分以上学校にいた 248 49.5 58.4 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

有効

合計

bbwfri17 ［B票］問5 金曜日17

合計

bbwfri12 ［B票］問5 金曜日12
 

合計

bbwfri13 ［B票］問5 金曜日13
 

有効

合計

bbwfri14 ［B票］問5 金曜日14
 

有効

合計

bbwfri15 ［B票］問5 金曜日15
 

有効

合計

bbwfri16 ［B票］問5 金曜日16
 

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 220 43.9 51.8 51.8
1 30分以上学校にいた 151 30.1 35.5 87.3
2 30分以上バイトをした 23 4.6 5.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 260 51.9 61.2 61.2
1 30分以上学校にいた 86 17.2 20.2 81.4
2 30分以上バイトをした 48 9.6 11.3 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 282 56.3 66.4 66.4
1 30分以上学校にいた 52 10.4 12.2 78.6
2 30分以上バイトをした 60 12.0 14.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 291 58.1 68.5 68.5
1 30分以上学校にいた 37 7.4 8.7 77.2
2 30分以上バイトをした 66 13.2 15.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 307 61.3 72.2 72.2
1 30分以上学校にいた 23 4.6 5.4 77.6
2 30分以上バイトをした 64 12.8 15.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 334 66.7 78.6 78.6
1 30分以上学校にいた 9 1.8 2.1 80.7
2 30分以上バイトをした 51 10.2 12.0 92.7

 
有効

合計

bbwfri18 ［B票］問5 金曜日18
 

合計

bbwfri21 ［B票］問5 金曜日21
 

有効

合計

bbwfri22 ［B票］問5 金曜日22
 

有効

合計

bbwfri19 ［B票］問5 金曜日19
 

有効

合計

bbwfri20 ［B票］問5 金曜日20
 

有効

有効
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99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 357 71.3 84.0 84.0
1 30分以上学校にいた 5 1.0 1.2 85.2
2 30分以上バイトをした 32 6.4 7.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 379 75.6 89.2 89.2
1 30分以上学校にいた 2 0.4 0.5 89.6
2 30分以上バイトをした 13 2.6 3.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 一日何もしなかった 175 34.9 41.2 41.2
1 一日のうち何かした 219 43.7 51.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 386 77.0 90.8 90.8
1 30分以上学校にいた 2 0.4 0.5 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 387 77.2 91.1 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

bbwsat3 ［B票］問5 土曜日3

合計

bbwsat1 ［B票］問5 土曜日1
 

有効

合計

bbwsat2 ［B票］問5 土曜日2
 

有効

合計

 
有効

合計

bbwfri24 ［B票］問5 金曜日24
 

有効

合計

bbwsat ［B票］問5 土曜日

 
有効

bbwfri23 ［B票］問5 金曜日23

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 386 77.0 90.8 90.8
2 30分以上バイトをした 8 1.6 1.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 387 77.2 91.1 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 386 77.0 90.8 90.8
2 30分以上バイトをした 8 1.6 1.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 387 77.2 91.1 91.1
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 385 76.8 90.6 90.6
1 30分以上学校にいた 2 0.4 0.5 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 376 75.0 88.5 88.5
1 30分以上学校にいた 11 2.2 2.6 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2

有効

合計

bbwsat7 ［B票］問5 土曜日7
 

有効

合計

bbwsat8 ［B票］問5 土曜日8
 

有効

 
有効

合計

bbwsat4 ［B票］問5 土曜日4
 

有効

合計

bbwsat5 ［B票］問5 土曜日5
 

有効

合計

bbwsat6 ［B票］問5 土曜日6
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 330 65.9 77.6 77.6
1 30分以上学校にいた 48 9.6 11.3 88.9
2 30分以上バイトをした 16 3.2 3.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 293 58.5 68.9 68.9
1 30分以上学校にいた 74 14.8 17.4 86.4
2 30分以上バイトをした 27 5.4 6.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 276 55.1 64.9 64.9
1 30分以上学校にいた 79 15.8 18.6 83.5
2 30分以上バイトをした 39 7.8 9.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 280 55.9 65.9 65.9
1 30分以上学校にいた 72 14.4 16.9 82.8
2 30分以上バイトをした 42 8.4 9.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 277 55.3 65.2 65.2
1 30分以上学校にいた 72 14.4 16.9 82.1
2 30分以上バイトをした 45 9.0 10.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

合計

bbwsat9 ［B票］問5 土曜日9
 

有効

合計

bbwsat10 ［B票］問5 土曜日10
 

 

合計

bbwsat13 ［B票］問5 土曜日13
 

有効

合計

bbwsat14 ［B票］問5 土曜日14

合計

bbwsat12 ［B票］問5 土曜日12
 

有効

合計

bbwsat11 ［B票］問5 土曜日11
 

有効

有効
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0 30分以上学校にもバイトにもいない 289 57.7 68.0 68.0
1 30分以上学校にいた 61 12.2 14.4 82.4
2 30分以上バイトをした 44 8.8 10.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 292 58.3 68.7 68.7
1 30分以上学校にいた 55 11.0 12.9 81.6
2 30分以上バイトをした 47 9.4 11.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 287 57.3 67.5 67.5
1 30分以上学校にいた 53 10.6 12.5 80.0
2 30分以上バイトをした 54 10.8 12.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 286 57.1 67.3 67.3
1 30分以上学校にいた 42 8.4 9.9 77.2
2 30分以上バイトをした 66 13.2 15.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 282 56.3 66.4 66.4
1 30分以上学校にいた 31 6.2 7.3 73.6
2 30分以上バイトをした 81 16.2 19.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 295 58.9 69.4 69.4
1 30分以上学校にいた 21 4.2 4.9 74.4
2 30分以上バイトをした 78 15.6 18.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0

合計

bbwsat16 ［B票］問5 土曜日16
 

有効

有効

合計

bbwsat19 ［B票］問5 土曜日19
 

有効

有効

合計

bbwsat17 ［B票］問5 土曜日17
 

有効

合計

bbwsat18 ［B票］問5 土曜日18
 

合計

bbwsat15 ［B票］問5 土曜日15
 

有効
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合計 425 84.8 100.0
欠損値 88 非該当 76 15.2

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 302 60.3 71.1 71.1
1 30分以上学校にいた 19 3.8 4.5 75.5
2 30分以上バイトをした 73 14.6 17.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 315 62.9 74.1 74.1
1 30分以上学校にいた 12 2.4 2.8 76.9
2 30分以上バイトをした 67 13.4 15.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 334 66.7 78.6 78.6
1 30分以上学校にいた 8 1.6 1.9 80.5
2 30分以上バイトをした 52 10.4 12.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 359 71.7 84.5 84.5
1 30分以上学校にいた 4 0.8 0.9 85.4
2 30分以上バイトをした 31 6.2 7.3 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 377 75.2 88.7 88.7
1 30分以上学校にいた 2 0.4 0.5 89.2
2 30分以上バイトをした 15 3.0 3.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

合計

bbwsat23 ［B票］問5 土曜日23
 

有効

合計

bbwsat24 ［B票］問5 土曜日24
 

有効

合計

bbwsat20 ［B票］問5 土曜日20
 

有効

合計

bbwsat21 ［B票］問5 土曜日21
 

有効

合計

bbwsat22 ［B票］問5 土曜日22
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 一日何もしなかった 247 49.3 58.1 58.1
1 一日のうち何かした 147 29.3 34.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 385 76.8 90.6 90.6
1 30分以上学校にいた 2 0.4 0.5 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 386 77.0 90.8 90.8
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 384 76.6 90.4 90.4
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 90.6
2 30分以上バイトをした 9 1.8 2.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 387 77.2 91.1 91.1
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.3
2 30分以上バイトをした 6 1.2 1.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 386 77.0 90.8 90.8
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7

bbwsun4 ［B票］問5 日曜日4
 

有効

合計

有効

合計

bbwsun2 ［B票］問5 日曜日2
 

有効

合計

bbwsun3 ［B票］問5 日曜日3
 

有効

合計

bbwsun5 ［B票］問5 日曜日5
 

有効

合計

bbwsun1 ［B票］問5 日曜日1
 

bbwsun ［B票］問5 日曜日

 
有効
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99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 388 77.4 91.3 91.3
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.5
2 30分以上バイトをした 5 1.0 1.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 386 77.0 90.8 90.8
1 30分以上学校にいた 1 0.2 0.2 91.1
2 30分以上バイトをした 7 1.4 1.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 377 75.2 88.7 88.7
1 30分以上学校にいた 5 1.0 1.2 89.9
2 30分以上バイトをした 12 2.4 2.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 358 71.5 84.2 84.2
1 30分以上学校にいた 16 3.2 3.8 88.0
2 30分以上バイトをした 20 4.0 4.7 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 330 65.9 77.6 77.6
1 30分以上学校にいた 26 5.2 6.1 83.8
2 30分以上バイトをした 38 7.6 8.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

bbwsun10 ［B票］問5 日曜日10
 

有効

合計

bbwsun7 ［B票］問5 日曜日7
 

有効

合計

bbwsun8 ［B票］問5 日曜日8
 

有効

合計

bbwsun9 ［B票］問5 日曜日9
 

有効

合計

合計

bbwsun6 ［B票］問5 日曜日6
 

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 318 63.5 74.8 74.8
1 30分以上学校にいた 28 5.6 6.6 81.4
2 30分以上バイトをした 48 9.6 11.3 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 313 62.5 73.6 73.6
1 30分以上学校にいた 29 5.8 6.8 80.5
2 30分以上バイトをした 52 10.4 12.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 311 62.1 73.2 73.2
1 30分以上学校にいた 30 6.0 7.1 80.2
2 30分以上バイトをした 53 10.6 12.5 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 318 63.5 74.8 74.8
1 30分以上学校にいた 25 5.0 5.9 80.7
2 30分以上バイトをした 51 10.2 12.0 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 316 63.1 74.4 74.4
1 30分以上学校にいた 26 5.2 6.1 80.5
2 30分以上バイトをした 52 10.4 12.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 314 62.7 73.9 73.9

合計

bbwsun16 ［B票］問5 日曜日16
 

有効

合計

bbwsun15 ［B票］問5 日曜日15
 

有効

合計

bbwsun14 ［B票］問5 日曜日14
 

有効

有効

 
有効

合計

bbwsun12 ［B票］問5 日曜日12
 

有効

合計

bbwsun13 ［B票］問5 日曜日13
 

bbwsun11 ［B票］問5 日曜日11
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1 30分以上学校にいた 25 5.0 5.9 79.8
2 30分以上バイトをした 55 11.0 12.9 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 311 62.1 73.2 73.2
1 30分以上学校にいた 19 3.8 4.5 77.6
2 30分以上バイトをした 64 12.8 15.1 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 315 62.9 74.1 74.1
1 30分以上学校にいた 11 2.2 2.6 76.7
2 30分以上バイトをした 68 13.6 16.0 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 319 63.7 75.1 75.1
1 30分以上学校にいた 10 2.0 2.4 77.4
2 30分以上バイトをした 65 13.0 15.3 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 325 64.9 76.5 76.5
1 30分以上学校にいた 7 1.4 1.6 78.1
2 30分以上バイトをした 62 12.4 14.6 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 335 66.9 78.8 78.8
1 30分以上学校にいた 8 1.6 1.9 80.7
2 30分以上バイトをした 51 10.2 12.0 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

有効

bbwsun17 ［B票］問5 日曜日17
 

有効

合計

合計

bbwsun18 ［B票］問5 日曜日18
 

有効

合計

bbwsun19 ［B票］問5 日曜日19
 

有効

合計

bbwsun20 ［B票］問5 日曜日20
 

有効

合計

bbwsun21 ［B票］問5 日曜日21
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欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 352 70.3 82.8 82.8
1 30分以上学校にいた 7 1.4 1.6 84.5
2 30分以上バイトをした 35 7.0 8.2 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 373 74.5 87.8 87.8
1 30分以上学校にいた 5 1.0 1.2 88.9
2 30分以上バイトをした 16 3.2 3.8 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 30分以上学校にもバイトにもいない 381 76.0 89.6 89.6
1 30分以上学校にいた 3 0.6 0.7 90.4
2 30分以上バイトをした 10 2.0 2.4 92.7
99 無回答 31 6.2 7.3 100.0
合計 425 84.8 100.0

欠損値 88 非該当 76 15.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

3 専門・専修学校 2 0.4 25.0 25.0
4 職業訓練校 1 0.2 12.5 37.5
5 学校には通わなかった 3 0.6 37.5 75.0
99 無回答 2 0.4 25.0 100.0
合計 8 1.6 100.0

欠損値 88 非該当 493 98.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

14 八月中旬 1 0.2 33.3 33.3
18 九月下旬 1 0.2 33.3 66.7
19 十月上旬 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

 
有効

合計

bbgrasco ［B票］付問6-1 その学校をいつごろやめましたか

 

合計

bbwsun22 ［B票］問5 日曜日22
 

有効

合計

bbwsun23 ［B票］問5 日曜日23
 

有効

合計

bbwsun24 ［B票］問5 日曜日24
 

有効

合計

bbgrasch ［B票］問6 高校卒業後次のような学校に通いましたか

有効

合計

bbtdropa ［B票］付問6-2 1 授業のレベルが合わなかった
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0 あてはまらない 2 0.4 66.7 66.7
1 あてはまる 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 3 0.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 498 99.4

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 2 0.4 66.7 66.7
1 あてはまる 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 3 0.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 498 99.4

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 2 0.4 66.7 66.7
1 あてはまる 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 3 0.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 498 99.4

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 3 0.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 498 99.4

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 3 0.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 498 99.4

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

合計

bbrdropg ［B票］付問6-2 7 健康上の理由

 

合計

bbrdroph ［B票］付問6-2 8 経済上の理由

 

合計

bbrdropi ［B票］付問6-2 9 家庭の事情

 

 

合計

bbrdropc ［B票］付問6-2 3 先生や友人との人間関係がうまくいかなかった

 
有効

合計

有効

合計

bbrdropb ［B票］付問6-2 2 授業内容に興味がもてなかった

bbrdropd ［B票］付問6-2 4 卒業後の進路が心配になった

 

合計

有効

合計

bbrdropf ［B票］付問6-2 6 他にやりたいことができた

 

bbrdrope ［B票］付問6-2 5 校風が合わなかった
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有効 0 あてはまらない 3 0.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 498 99.4

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 3 0.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 498 99.4

501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 2 0.4 66.7 66.7
1 あてはまる 1 0.2 33.3 100.0
合計 3 0.6 100.0

欠損値 88 非該当 498 99.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ぜひ正社員としてつきたい 3 0.6 37.5 37.5
2 できれば正社員としてつきたいがパート・アルバイト
でも構わない

1 0.2 12.5 50.0

5 仕事をしてもしなくてもどちらでもよい 1 0.2 12.5 62.5
7 その他 3 0.6 37.5 100.0
合計 8 1.6 100.0

欠損値 88 非該当 493 98.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 57 11.4 13.1 13.1
2 少しある 193 38.5 44.5 57.6
3 ない 180 35.9 41.5 99.1
99 無回答 4 0.8 0.9 100.0
合計 434 86.6 100.0

欠損値 88 非該当 67 13.4
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 131 26.1 30.1 30.1
2 少しある 219 43.7 50.3 80.5
3 ない 80 16.0 18.4 98.9
99 無回答 5 1.0 1.1 100.0
合計 435 86.8 100.0

欠損値 88 非該当 66 13.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 22 4.4 5.1 5.1
2 少しいる 45 9.0 10.3 15.4
3 たくさんいる 362 72.3 83.2 98.6

合計

bbrdropj ［B票］付問6-2 10 なんとなく

 

合計

合計

bbhopwrk ［B票］問7 あなたは現在仕事につきたいですか

 
有効

合計

bbworryc ［B票］問14C 日常生活の悩み：学校での人間関係について

 
有効

合計

bbworryd ［B票］問14D 日常生活の悩み：勉強について

 
有効

合計

bbfriene ［B票］問15E 高校卒業後、学校以外でできた友だちがどれくらい

 
有効

bbrdropk ［B票］付問6-2 11 その他

 
有効
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99 無回答 6 1.2 1.4 100.0
合計 435 86.8 100.0

欠損値 88 非該当 66 13.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 172 34.3 39.5 39.5
2 少しいる 111 22.2 25.5 65.1
3 たくさんいる 140 27.9 32.2 97.2
99 無回答 12 2.4 2.8 100.0
合計 435 86.8 100.0

欠損値 88 非該当 66 13.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 高校に入学する以前からの友だち 96 19.2 22.1 22.1
2 高校でできた友だち 112 22.4 25.7 47.8
3 高校のころ、アルバイト先でできた友だち 4 0.8 0.9 48.7
4 高校のころ、塾や予備校でできた友だち 3 0.6 0.7 49.4
5 高校卒業後、学校でできた友だち 141 28.1 32.4 81.8
6 高校卒業後、学校以外でできた友だち 6 1.2 1.4 83.2
7 その他 4 0.8 0.9 84.1
8 いない 10 2.0 2.3 86.4
99 無回答 59 11.8 13.6 100.0
合計 435 86.8 100.0

欠損値 88 非該当 66 13.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 142 28.3 38.8 38.8
2 少し大切にしている 193 38.5 52.7 91.5
3 大切にしていない 19 3.8 5.2 96.7
99 無回答 12 2.4 3.3 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 59 11.8 16.1 16.1
2 少し大切にしている 216 43.1 59.0 75.1
3 大切にしていない 77 15.4 21.0 96.2
99 無回答 14 2.8 3.8 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 232 46.3 63.4 63.4
2 少し大切にしている 117 23.4 32.0 95.4

bbbestfr ［B票］付問15-1 問15の中で誰が一番親しいか

 
有効

合計

 
有効

合計

bbimpofc ［B票］付問15-2C 友だちは友だちと一緒にいることを大切にする

 
有効

bbimpofa ［B票］付問15-2A 友だちはきちんと仕事をするのを大切にする

 
有効

合計

合計

bbfrienf ［B票］問15F 高校卒業後、学校以外でできた友だち

 
有効

合計

bbimpofb ［B票］付問15-2B 友だちは仕事で高く評価されるのを大切にする
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3 大切にしていない 8 1.6 2.2 97.5
99 無回答 9 1.8 2.5 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 255 50.9 69.7 69.7
2 少し大切にしている 93 18.6 25.4 95.1
3 大切にしていない 8 1.6 2.2 97.3
99 無回答 10 2.0 2.7 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 106 21.2 29.0 29.0
2 少し大切にしている 182 36.3 49.7 78.7
3 大切にしていない 68 13.6 18.6 97.3
99 無回答 10 2.0 2.7 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 153 30.5 41.8 41.8
2 少し大切にしている 169 33.7 46.2 88.0
3 大切にしていない 34 6.8 9.3 97.3
99 無回答 10 2.0 2.7 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 59 11.8 16.1 16.1
2 少し大切にしている 198 39.5 54.1 70.2
3 大切にしていない 98 19.6 26.8 97.0
99 無回答 11 2.2 3.0 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 118 23.6 32.2 32.2
2 少し大切にしている 154 30.7 42.1 74.3
3 大切にしていない 82 16.4 22.4 96.7
99 無回答 12 2.4 3.3 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9

合計

bbimpofd ［B票］付問15-2D 友だちは毎日を楽しく暮らすことを大切にする

 
有効

有効

 

合計

bbimpoff ［B票］付問15-2F 友だちは趣味に打ち込むことを大切にする

 
有効

合計

bbimpofg ［B票］付問15-2G 友だちは高い収入を得ることを大切にする

 
有効

合計

bbimpofh ［B票］付問15-2H 友だちは手に職をつけることを大切にする

 
有効

合計

bbimpofe ［B票］付問15-2E 友だちは資格をとることを大切にする
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501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても大切にしている 156 31.1 42.6 42.6
2 少し大切にしている 173 34.5 47.3 89.9
3 大切にしていない 27 5.4 7.4 97.3
99 無回答 10 2.0 2.7 100.0
合計 366 73.1 100.0

欠損値 88 非該当 135 26.9
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 はい 19 3.8 4.4 4.4
2 いいえ 406 81.0 93.3 97.7
99 無回答 10 2.0 2.3 100.0
合計 435 86.8 100.0

欠損値 88 非該当 66 13.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 農・林・水産に関わる職業 5 1.0 1.1 1.1
2 工場などの生産現場での技能職 5 1.0 1.1 2.3
3 自動車整備士、電気工事作業員など 8 1.6 1.8 4.1
5 デパート店員やセールスマンなどの販売員 2 0.4 0.5 4.6
6 小売店・スーパー・コンビニなどの店員 2 0.4 0.5 5.1
7 喫茶店、飲食店、ブティックなどの店主 1 0.2 0.2 5.3
8 営業マン、銀行員、商社員、ＯＬなど 16 3.2 3.7 9.0
9 公務員 35 7.0 8.0 17.0
10 会社の重役、部長、課長など 2 0.4 0.5 17.5
11 企業の経営者 1 0.2 0.2 17.7
13 理容師、美容師など 6 1.2 1.4 19.1
14 コック、料理人など 7 1.4 1.6 20.7
15 客室乗務員、ウェイトレス、ホテルマンなど 15 3.0 3.4 24.1
16 警察官、消防官、自衛官 8 1.6 1.8 26.0
18 トラック・電車の運転手、パイロットなど 2 0.4 0.5 26.4
19 通信士、郵便配達など 1 0.2 0.2 26.7
20 医師 4 0.8 0.9 27.6
21 薬剤師、栄養士、看護師、臨床検査技師 45 9.0 10.3 37.9
22 ケースワーカーやカウンセラーなど福祉に関わる
職業

26 5.2 6.0 43.9
23 弁護士、検事、裁判官など 7 1.4 1.6 45.5
24 税理士、会計士など 5 1.0 1.1 46.7
25 外交官 2 0.4 0.5 47.1
26 科学者、研究者、大学の教授 20 4.0 4.6 51.7
27 小学校、中学校、高校の教師 26 5.2 6.0 57.7
28 幼稚園の先生や保育士 24 4.8 5.5 63.2
29 ＳＥ、コンピューターのプログラマー 14 2.8 3.2 66.4
30 機械・電気や建築・土木関係の技術者 16 3.2 3.7 70.1
31 記者、ジャーナリスト、編集者 5 1.0 1.1 71.3
32 テレビ・ラジオなど放送に関わる職業 12 2.4 2.8 74.0
33 デザイナー、スタイリスト、カメラマン 4 0.8 0.9 74.9
34 小説家、作家、マンガ家 9 1.8 2.1 77.0

 
有効

合計

bbimpofi ［B票］付問15-2I 友だちは安定した生活をすることを大切にする

 
有効

合計

blfwrk ［B票］問20 現在就職活動をしているか

 
有効

合計

bhopeafw ［B票］問21 学校を卒業したらどういう職業につきたいと思うか
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35 芸術家 10 2.0 2.3 79.3
36 歌手やタレント 5 1.0 1.1 80.5
37 スポーツ選手 2 0.4 0.5 80.9
39 考えてない 9 1.8 2.1 83.0
40 わからない 28 5.6 6.4 89.4
41 その他 33 6.6 7.6 97.0
99 無回答 13 2.6 3.0 100.0
合計 435 86.8 100.0

欠損値 88 非該当 66 13.2
501 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 無回答 66 13.2 13.2 13.2
1 回答あり 435 86.8 86.8 100.0
合計 501 100.0 100.0

合計

bs2004B wave2 B票・回答の有無

 
有効

104


	高卒者票前半（A票にある項目）
	高卒者票後半（B票のみの項目）



